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»REPULOGEPRABLAS-INCIDENS« 
UGANDA ÉS FRANCIAORSZÁG KÖZÖTT
ldi Ámin állítólag el akarta rabolni az Air France egyik teherszállító gépét — Air France: 
Pusztán sajnálatos félreértés történt — Békéltető tárgyalások Uganda és Kenya között

Párizs. (IFP). — Tegnap „repiilőgéprablási incidens” 
történt Uganda és Franciaország között. Olyan hírek ter-

gáció érkezett ldi Ámin magán­
repülőgépén Nairoriba.

Kenyai források szerint a tár-
jedtek el, hogy az ugandai hatóságok megkísérelték le- gyaiások napirendjén ..azok a
szállásra kényszeríteni Enteb bében az Air France egyik 
teherszállító repülőgépét, a pilóta azonban nem teljesí­
tette a vezérlőtorony utasítását és elmenekült. A francia 
rádió tudósiója azt is tudni vélte, hogy ldi Ámin szemé­
lyesen adta ki az utasítást arra, hogy leszállásra kény­
szerítsék a francia gépet.

Később azonban az Air Francé bében visszatartott Air France- 
párizsi központja nyilatkozatot! gép szabadonengedéséért. 
adott ki. mely szerint félreértés! Nairobi (Reuter). — Tegnap 
történt és Uganda nem akarta 
leszállásra kényszeríteni a gépet:
A pilóta összeköttetésbe lépett az 
entebbei vezérlőtoronnyal, hogy 
helyzetjelentést kérjen, az ügye­
letes légiforgalmi ellenőr pedig 
azt hitte, hogy leszállási enge­
délyt kér. Ilyenértelmű utasítást 
adott, amelyet azonban a pilóta 
rosszul értelmezett és közben 
már menekülésszerűen elhagyta 
Uganda légiterét.

Az Air France hangsúlyozta, 
hogy Ugandával az incidens után 
helyreállt a normális kapcsolat,

problémák szerepelnek, amelyek 
feszültséget okoztak a két ország 
között".

Az újságírókat nem engedték 
be a megnyitó ülésre és nem is­
meretes, hogy mennyi ideig tart­
hatnak a megbeszélések. Ez az 
első hivatalos érintkezés a két ál­
lam között a Jonátán-akció óta.

Hivatalos kenyai tényezők ki­
fejezésre juttatták azt a véle­

megkezdődtek a békéltető tárgya- j kedést, hogy ha Uganda valóban 
lások Kenya és Uganda között,'normalizálni akarja kapcsolatait 
amikor is 15 tagú ugandai dele- Kenyával azzal a céllal, hogy el-

Daily Express:

ANGOL ZSOLDOSOK IS HARCOLNAK 
LIBANONBAN

hárítsa a háború veszélyét Kelet- 
Afrika felől, úgy hozzá kell já­
rulnia a Kenya által javasolt, hét 
pontból álló „béketervhez”, mely 
magában foglalja többek között a 
kenyai fegyveres erők visszavo­
nását a két ország határáról.

Betár-ifjak Áv hó 9 alkalmából

Imádkozni akarnak a Templomhegyen 
— rendőrségi engedély nélkül

Hillél rendőrminiszter és Ráfáel vallásügyi miniszter elutasította kéré­
süket — Goren áskenáz főrabbi: „Zsidók jogosultak a Mória hegyén 

ájtatoskodni” — Joszéf szefárd főrabbi: „A háláchá tiltja!”
A Nyugati Fai előtti térségen tegnap este és éjjel tíz- istentiszteletet. Szálamon han

ezrekre menő tömeg imádkozott áv hó 9-ike, tehát a 
Szentély lerombolásának emléknapja előestéjén.

Ma, tisá-beáv reggelén Betár Szálamon, a jeruzsálemi városi 
ifjak csoportja kísérletet tesz, tanács Likud-tagja, aki a Betár- 
hogy egy minjánig terjedő gyű- ifjak, kezdeményezését támogatja 
lekezel imádkozást tartson a és próbálja legalizálni, tegnap 
Templom-hegyén, jóllehet Slomó este kijelentette, hogy a Betár-

ifjak a rendőrség elutasítóHillél rendőrminiszter és dr. Jic- 
chák Ráfáel vallásügyi minisz­
ter elutasították a Betár-ifjak ké 
rését a Mória-hegyen való imád 
kozás engedélyezésére. Hasonló­
képpen negativ álláspontra he­
lyezkedett Jeruzsálem helyettes 
rendőrparancsnoka, aki közölte,

hogy a közrend fennartása ér­
dekében nem engedélyezi a zsi­
dó :ifjak imádkozását a Temp­
lom-hegy egy etlen pontján sem.

A Templom-hegyén való imád 
kozás kérdése időközben újabb 
közéleti polémia tárgya. Gerson

Beirut (Reuter). — A Nemzet­
közi Vöröskereszt tegnap továb­
bi 243 sebesültet szállított el Tel 
el Záátár táborból. Tegnap este 
viszont azt jelentette a szervezet, 
hogy ma nem szállít több sebe 

és azóta már leszállt egy francia sültet a táborból, mert tegnap
gép Entebbében.

Az. üggyel kapcsolatban meg­
jegyezték egyébként, hogy Fran­
ciaország még nem fizette meg 
azt az összeget, amit ldi Ámin- 
nak Ígért az elrabolt és Enteb-

tüzeltek
reire.

a Vöröskereszt embe-

London (IFP). — Húsz angol 
zsoldos harcol Libanonban a ke­
resztények oldalán — közölte teg­
nap a Daily Express. A lap el-

KISSINGER EGYHETES KÖRÚTRA IKDULT
Londonban Callaghannal tárgyalt — Elnököl az iráni- 

amerikai közös gazdasági bizottság ülésén
Washington (Reuter). — Henry telepek beszerzése tárgyában. 

Kissinger amerikai külügyminisz­
ter hétnapos körútra indult, mely­
nek során Angliát, Iránt, Afga­
nisztánt. Hollandiát, Pakisztánt 
és Franciaországot érinti.

Kissinger tegnap érkezett az 
angol fővárosba, ahol megbeszé­
lést folytatott Callaghan minisz­
terelnökkel. Amerikába való visz- 
szatérése előtt megy Hollandiába 
és Franciaországba. Holúap, pén­
teken találkozik a perzsa sahhal. 
szombaton pedig elnököl az irá­
ni-—amerikai közös gazdasági bi­
zottság ülésén.

A sah rövid idővel ezelőtt éle­
den bírálta az Egyesült Államo­
kat. amiért az szerinte „felesleges 
Earanciákat” követel az országa-, 
nak szállítandó nyolc atomerőmű 
teleppel kapcsolatban. A kilenc 
milliárd dolláros keretben folyó 
ügylet tárgyalásai az amerikai 
követelés miatt megszakadtak. A 
sah feltételezhetően attól tart, 
hogy ha Jimmy Carter kerül az 
elnöki székbe. Iránnak nehézsé­
gi támadnak majd Amerikával 
fegyverszállítások és atomerőmű-

Mint ismeretes, a szenátus kül­
ügyi bizottsága néhány nappal ez 
előtt jelentést adott ki, mely sze­
rint az iráni hadsereg nem ké­
pes felvenni az Amerika által 
szállított hatalmas mennyiségű 
fegyvert és Amerika nem képes 
ellenőrizni, hogy mi történik ez­
zel a hadfelszereléssel.

sze-ső oldalán megjelent cikk
rint a zsoldosok heti 600 dollár Z1jst az ügyben, 
fizetést kapnak. — A cikk idézi 
John Best őrmestert, aki a zsol­
dosok sorozásával foglalkozik.
Best őrmester azt mondotta, hogy 
az utóbbi napokban két angol 
zsoldos vesztette életét Libanon­
ban.

Beirat (Reuter). — A libanoni 
arab szakadár hadsereg tegnap 
megerősítette, hogy az „UNO égi 
sze alatt érintkezést tart fenn iz­
raeli tisztekkel".

FÁTÁCH-HÁLÓZATOT LEPLEZTEK LE — 
24 LETARTÓZTATÁS TÖRTÉNT

Nyolc gyújtogatást és hét robbantást követtek el a hálózat
tagjai

A hadsereg szóvivője közli: A biztonsági hatóságok lelepleztek 
egy Fátách-hálózatot, amely Ramallán, Söchemben. Túl Hárem­
ben és Dzseninben működött. 24 személyt letartóztattak.

Nyolc gyújtogatást és hét robbantást tulajdonítanak ennek 
a hálózatnak Izraelben és a területeken. így többek között ennek 
a hálózatnak tagjai helyeztek el robbanóanyagot 1976 január 9-én 
a jeruzsálemi Rámát Eskol-negyedben, amikor is a robbanás hat 
sebesülést és anyagi károkat okozott.

A letartóztatottaknál 13 gyujtóbombát és különböző fegyvere­
ket találtak. A biztonsági hatóságok tovább folytatják a nyomo-

Dr. JICCHÁK RÁFÁEL 
Kérdezte, vagy nem kérdezte?

lasza ellenére is kísérletet tesz­
nek, hogy a Templom-hegy va­
lamely részén ma. csütörtök reg­
gel igenis megtartsák a tisá-beávi

Carter Fordot 
kritizálja

Manchester, New-Hampshire.
(IFP). — Jimmy Carter demok­
rata elnökjelölt tegnap élesen bí­
rálta Ford elnököt. Azzal vádol­
ta, hogy a választási kampány 
hevében „több figyelmet szen­
telt a Kansas Cityben megtartás 
ra kerülő republikánus kongresz- 
szus delegátusai szimpátiájának 
elnyerésére, mint az államügyek­
re.”

IDŐJÁRÁS
Várható hőmérsékletek: Jeru- 

jzsálem 20—28, Tel Aviv 21—28, 
Haifa 24—28. Ludd 18—30, Beér 
Séva 17—32, Éjlát 25—39 fok.

RÁBIN ELNÖKLETE ALATT

Az izraeli arabok helyzetéről tárgyalt 
a különleges miniszteri bizottság

80 tagú közéleti bizottságot létesitenek a problémák folyamatos meg­
vitatására — A célkitűzés: Fokozni az arabok bekapcsolódását a gaz­

dasági és társadalmi életbe

SZUDÁNBAN KIVÉGEZTEK 81 FELKELŐT
Résztvettek a Numeiri-ellenes sikertelen felkelésben — 

11 más résztvevőt életfogytiglanra ítéltek
Chartum (UPI, Reuter). — A A vádirat szerint a lázadók Li- 

siker- bia segítségével akarták megbuk-Dzsááfer Numeiri elleni 
télén felkelés résztvevői közül 81 
embert halálraítéltek és kivégez­
tek — közölte tegnap a hivata­
los szudáni hírszolgálati iroda. — 
Rajtuk kívül 14 személyt élet­
fogytiglanra. egyet pedig tízévi 
fegyházra ítéltek.

232 további vádlott ügyében 
még nem hirdettek ítéletet. Kö­
zöttük van Mohammed Nur- 
Száád ezredes, akit a felkelési 
kísérlet vezetőjeként emlegetnek.

A SZOVJET NAGYKÖVETSÉG 
TALÁLKOZNI AKÁR K0F8SN0JJAL

Holland szóvivő: „Korcsnoj azzal találkozik, akivel akar”
Hága, (UPI. IFP). — A Szov ja találkozzon Viktor Korcsnoj 

jetunió hollandiai nagykövetsége sakknagymesterrel, aki, mint je- 
Zzza} a kéréssel fordult a hágai lentettük, menedékjogot kért és 

atóságokhoz, tegyék lehetővé, kapott a holland hatóságoktól. 
°8y a nagykövetség megbízott- Holland hivatalos szóvivő az

üggyel kapcsolatban azt mon­
dotta, hogy a nagykövetség ké­
rését továbbították Korcsnojnak, 
„aki szabad ember és senki sem 
kényszerítheti, hogy azzal talál­
kozzon, akivel nem akar.”

Korcsnoj, aki esélyes jelölt az 
1978-as sakkvilágbajnoki cimre, 
egyelőre fél éves vízumot kapott 
a holland hatóságoktól. i

tatni a Numeiri-rezsimet.
A tárgyalás során a vád tanúi 

azt vallották, hogy a vádlottakat 
először Etiópiában, majd Líbiá­
ban képezték ki és onnan csem­
pészték vissza Szudánba.

Numeiri azt hangoztatta, hogy 
azért menekült meg, mert hama­
rabb tért vissza amerikai és fran 
ciaországi látogatásából, mini 
ahogyan eredetileg tervezte. A 
lázadók július 2-án hajnalban in­
dítottak támadást, egy órával az­
után, hogy Numeiri visszatért 
Párizsból — és így kézbe tudta 
venni az irányítást. Néhány na­
pon keresztül súlyos harcok foly­
tak Chartumban és Omdurman- 
ban.

Numeirit 1969-ben történt ura­
lomra jutása óta már többször 
akarták megbuktatni. A múltban 
már 33 embert végeztek ki az 
államelnök elleni felkelés vádjá­
val.

Jeruzsálemben tegnap megtar­
totta ülését az a miniszteri bi­
zottság, mely Jicchák Rábin mi­
niszterelnök irányítása alatt az 
Izraelben élő arabok ügyeivel hi­
vatott foglalkozni.

A kormány ez év májusi ha­
tározata értelmében közéleti ta­
nácsot létesítettek, amely az iz­
raeli állampolgárságú arabokkal 
összefüggő valamennyi tevékeny­
ségre vonatkozólag tanácsokkal 
és irányelvekkel szolgál a kor­
mány illetékes tényezőinek. A 
miniszteri bizottság tegnapi ülé­
sén ennek a közéleti tanácsnak a 
munkamódszereit és konkrét 
tennivalóit tárgyalták. A többi 
között kimondták, hogy a ta­
nács feladata:

• Fokozni az izraeli arabok 
bekapcsolódását az állam gazda­
sági és társadalmi életébe;

• Kimélyíteni az együttműkö­
dést és kölcsönös kapcsolatot 
zsidók és arabok között az álla­
mon belül.

A közéleti tanács, amelynek 
élén hivatalból a miniszterelnök 
áll, 80 tagú lesz. Ezek fele arab.

A miniszteri bizottság foglal­
kozott annak a szakértői cso­
portnak a javaslataival is, amely 
bizonyos földterületekkel össze­
függő problémák rendezésére irá­
nyul. A ministzeri bizottság jó­
váhagyta a javaslatokat és utasí­
tást adott a végrehajtó szervek­
nek, hogy ennek megfelelően jár­
janak el. Ez azt jelenti, hogy a 
többi között békéltető bizottságot 
létesítenek, amelynek hivatása, 
hogy igyekezzék kompromisszu­
mos megoldást találni a földterü­

letek tulajdonjogával kapcsolat-i döntőbizottságot is, amely ak- 
ban felmerülő követelések ügyé-1kor jogosult határozni, ha véle- 
ben. Ezenkívül elhatározták azt,|ménykülönbségek merülnének fel 
hogy létesítenek egy legfelsőbb!az egyeztető bizottságban.

goztatta azonban, hogy
a Betár-ifjak engedelmeskedni 
fognak a rendőrök utasításai­
nak és gondosan elkerülik a 
hatósági közegekkel való össze­
ütközést.
Dr. Ráfáel vallásügyi minisz­

ter elutasító álláspontja a Temp- 
vá- lom hegyen való imádkozás kér 

désé'oen annál is inkább figye­
lemreméltó. mert a Mááriv jelen 
tése szerint Slomó Goren orszá­
gos áskenáz főrabbi azon néze­
tének adott kifejezést, hogy van 
több olyan hely a Templom-he­
gyen, ahová zsidóknak szabad a 
bemenetel és az imádkozás a há­
láchá érteimében.
" Ezen nézetét Goren főrabbi 
Geula Kohén (Likud) képviselő­
nővel közölte, aki felvilágosítást 
kért a főrabbitól álláspontjáról 
ebben az ügyben. A képviselőnő 
azzal indokolta kérdését, hogy 
dr. Ráfáel vallásügyi miniszter 
Szálamon városi tanácsoshoz kül 
dött levelében Ovádjá Joszéf sze 
fárd főrabbira hivatkozik, aki — 
állítása szerint — tilosnak minő­
síti a Templom-hegyére való fel­
menetelt és az ottani ájtatosko- 
dást.

Levelében a vallásügyi minisz­
ter azt írta még, hogy

Goren főrabbitól is véleményt 
kért ebben az ügyben, de 
„nem kapott választ” 

és Goren főrabbi csak annyit 
közölt vele, hogy a főrabbiná- 
tusi tanács még nem összegezte 
tárgyalását ebben a kérdésben.

„Dr. Ráfáel miniszter egyálta­
lán nem fordult hozzám és nem 
kérte ki véleményemet, hogy 
szabad-e imádkozni a Templom­
hegyen. vagy sem. Ha a vallás­
ügyi miniszter megkereséssel 
fordult volna hozzám, világos 
választ adtam volna” — közölte 
Goren főrabbi Kohén képviselő­
nővel.

Érdembelileg pedig hozzátet­
te, hogy

„a halachában járatos minden 
bölcs tudja, hogy szabad fel­
menni a Templom-hegyére és 
ott imádkozni, hiszen Rám- 
bám és Izrael más bölcsei 
szintén ájtatoskodtak ott.” 
Tegnap este és ma, a gyász­

nap kimeneteléig, a mozik, szín­
házak, éttermek és szórakozó­
helyek zárva vanr.-ak.
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Garancia es Kivitelezés az egész orszigban

FELUJULTAK A VÉRES ZAVARGÁSOK 
DÉLAFRIKÁBAN

A rendőrség belelőtt a tüntető tömegbe — Szemtanuk szerint három 
haláleset történt — Zűrzavaros állapotok az egymillió lakosú néger

Sowetoban
Johannesburg. (Reuter, UPI, IFP). — A délafrikai So­

weto néger városban ismét felújultak a zavargások. A 
rendőrség belelőtt a tüntetésre szervezkedő mintegy 20 
ezer főnyi néger tömegbe. Szemtanuk szerint három tün­
tető életét vesztette, 18 megsebesült. A délafrikai rendőr­
ség ezzel szemben azt állítja, hogy egyetlen haláleset sem 
történt, a sebesültek száma pedig csak 13.

rancsnok azt ígérte, hogy ha a 
tüntetők csendben hazatérnek, —

A hatóságok megnyugtató nyi­
latkozatai ellenére, miszerint ural
ják a helyzetet, az egymillió la-jnem indít- eljárást ellenük, 
kosú Sowetoból érkező nemhiva­
talos jelentések szerint a város­
ban zűrzavar uralkodik. Tüntető 
csoportok vonulnak végig az ut­
cákon, autókat gyújtanak fel, 
üzeletek fosztogatnak.

A fehér lakosokat, beleért­
ve az újságírókat- is, figyelmeztet­
ték, hogy ne menjenek Sowetoba. 
Laptudósítók szerint a rendőr­
ség már többször nyitott tüzet 
a tüntetőkre a városban. A tün­
tetők követelik többek között 
azoknak a diákvezéreknek sza­
badlábra helyezését, akiket a hét 
héttel ezelőtti zavargások során 
tartóztattak le. Ekkor 176 ember 
vesztette életét. A soweti rendőr­
ség parancsnoka azt mondotta, 
megpróbálta rábírni a helyi né­
ger vezetőket, hogy csillapítsák le 
a diákokat, eddig._azQnba» nem 
sok eredménnyel. A rendőrpa-

A tüntető diákok ismételten 
megkísérelték, hogy bejussanak 
Johannesburgba, amely Soweto- 
tól mintegy 12 kilométerre fek­
szik; azonban a páncélautókkal 
megerősített rendőrségi különít­
mények megakadályozták őket 
ebben.

A zavargások tegnap hajnal­
ban kezdődtek, amikor tüntető 
csoportok jelentek meg az autó­
busz- és vasútállomásoknál, fel­
szólítva a munkásokat, hogy ne 
menjenek munkahelyükre, hanem 
maradjanak Sowetoban és csatla­
kozzanak a „nagy meneteléshez”. 
A városon kívül dolgozó mint­
egy 150 ezer sowetoi néger mun­
kás közül csak mintegy 40 szá­
zalék jelent meg tegnap’munka­
helyén. Megfigyelők szerint, ha 
tovább tartanak a zavargások és 
a tüntető négerek nem folytat­
ják munkájukat, úgy ez súlyos 
következményekkel járhat mert a 
fehér üzletemberek jelentős része 
kizárólag néger munkaerőtől 
függ. A helyi rendőrség erősítést 
kért.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, 
apánk, testvérem, nagyapánk, rokonunk

STEINHERZ JECHIÉL (Miki) ügyvéd
Gyulafehérvár — Tel-Aviv — Petách-Tikva

hirtelen elhunyt.
Temetése holnap, pénteken, augusztus 6-án dél­

után 1 órakor a petách-tikvai Szegufa temetőben. (88- 
as autóbusz Petách-Tikváról.

Találkozás, a temető bejáratánál.
A A GYÁSZOLÓ CSALÁD 1
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TISZTÁZÓDOTT A FÉLREÉRTÉS
Noha kezdettől fogva híztunk az ügy kedvező kimene­

telében — mégis nagy megkönnyebbüléssel lélegeztünk fel, 
amikor tudomásunkra jutott az Argentínában letartóztatott 
izraeli Szochnut-küldöttek és helyi alkalmazottak szabadon 
engedése.

Az argentínai kormány semmiféle feltételhez sem kö­
tötte a letartóztatottak szabadlábra helyezését, ami arra 
utal. hogy meggyőződött arról, miszerint a Szochnut tevé­
kenysége semmiképp sem beavatkozás Argentina belügyeihe. 
Ugyanakkor az argentin hatóságok nem közölték hivatalo­
san a letartóztatások közvetlen okait, habár feltételezhető, 
hogy az izraeli küldötteket és a helyi Szochiiut-alkahnazot- 
takat baloldali mozgalomhoz való tartozással vagy együtt­
működéssel gyanúsították. Annál is furcsább ez, mert hi­
szen tudjuk, hogy a különböző baloldali mozgalmak a cio­
nizmus ellenségei; habár tény az, hogy a gáluti zsidó ifjú­
ság egy része, fájdalmunkra, vonzódik ezekhez a mozgal­
makhoz.

Az Argentínában kialakult félreértéshez vezető szituáció 
egyben jellemzi a szabad világ gáluti zsidósága, főleg pedig 
az ifjú nemzedék fonák helyzetét.

Az a veszély is fenyegetett, hogy a letartóztatásokat 
jobboldali, s volt náci elemek — melyekben nincs hiány 
Argentínában — antiszemita uszításra használhatják fel.

Hogy maguk az argentin hatóságok nem zsidó- s Izráel- 
ellenesek. ezt tudtuk. A félreértés maradéktalan tisztázása 

azonban egyben azt a megnyugtató érzést is kelti, hogy az 
értelem a józan ész és az igazság győzelme ma is elérhető.

Biztosak vagyunk benne, hogy az ügy rendezése elősegíti 
a két ország jó viszonyának továbbfejlesztését.

Az izráeli segítségről tárgyaltak 
izráeli és libanoni tisztek találkozóin

Barátságos hangulat uralkodott a PFSz égisze alatt működő Libanoni 

Arab Hadsereg és a Cáhál tisztjeinek találkozóján

OKTÓBERBEN LEGFELJEBB 570 FONT 
DRÁGASÁGI PÓTLÉKOT FOLYÓSÍTANAK

^felségesnek tartják a maximális összeg emelését

Az Izráel által a dél-libanoni 
falvaknak nyújtott emberbaráti 
segítség állt annak a három meg 
beszélésnek a középpontjában, 
amelyet izráeli tisztek folytattak 
Ros Hánikrán, illetve Naharián

úttal azonban nem kereszté­
nyek, hanem muzulmánok vol­
tak a tárgyalópartnerek, akik a 
PFSz-el vállvetve harcoló „Li­
banoni Arab Hadsereghez” tar­
toznak. Mindhárom találkozó

i \ «

ROS-HANIKRÁI VENDÉGLŐ

Achmed el-C'nátib főhadnagy 
szakadár hadseregének megbízót 
taival. Az izráeli-libanoni határ 
ral kapcsolatos más témák is 
szóbakerültek.

A legutóbbi találkozóra a 
múlt hét közepén került sor Ros 
Hánikrán, az ott szolgáló TJNO- 
tisztek koordinálása mellett. A 
tárgyalások azonban nem az 
UNO emberek jelenlétében folyt 
le.

A találkozót a libanoniak kéz 
deményezték és azok jellege ha 
sonlitott a polgárháború előtt iz 
ráeli és libanoni tisztek között le 
folyt állandó találkozókhoz. Ez

! EUROMUR
ajtó- és falbcvonaf
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igen jó légkörben folyt le és 
néhány órát tartott. Kifejezésre 
jutott, hogy Achmed el-Chátib 
hadherege „megértéssel viselte­
tik” az Izráel által Dél-Libanon- 
ban foganatosított tevékenység 
iránt.

Az izráeli delegációt ezeken a 
megbeszéléseken Eliézer Gál al 
ezredes, az UNO mellé beosz­
tott izráeli összekötő-tiszt vezet 
te. Gál folytatta le annak ide­
jén azokat a megbeszéléseket is, 
amelyekre libanoni tisztekkel ke 
rült sor Ros Hánikrán és a ha­
tár más pontjain.

A Libanoni Arab Hadsereg és 
az izráeli tisztek közötti érintke­
zés a jövőben is fennmarad 
mindaddig, aniig el-Chátib fő­
hadnagy hadserege számottevő 
tényező marad Dél-Libanonban. 
A tárgyalópartnerek megelégedé 
süket fejezték ki afelett, hogy

Izrael figyelmeztetést intézett a 
sziriai hadsereg címére., hogy 
tartózkodjanak Dél-Libanon 
megszállásától. A Libanoni 
Arab Hadsereg tisztjei remélik, 
hogy izráeli figyelmeztetés 'való­
ban visszariasztja a sziriaiakat a 
Dél-I.ibanonha való benyomu­
lástól. Másszóval, érdekközös­
ség áll fenn Izráel és Áchmed 
el-Chátib hadserege között. Eb­
ből a szempontból Izráel helye­
sebbnek tartja, ha Áchmed el- 
Chátib hadserege uralja a határ­
vidéket és nem a szíriaiak. Mind 
két fél — izráeli és a Libanoni 
Arab Hadsereg — többek között 
azért kezdeményezte a találko­
zót. hogy fenntartsa a kölcsönös 
érintkezés opcióját., arra az 
esetre, ha „történik valami”.

Jeruzsálemben hangsúlyozták 
a héten, hogy a találkozók nem 
voltak hivatalos jellegűek és sem 
miképpen sem lehet azokat úgy 
magyarázni, mintha felujult vol 
na az izráeli—libanoni fegyver 
sziineti vegyesbizottság műkö­
dése.

A legutóbbi találkozón részt 
vett az UNO kiküldtötje is. aki 
a feszültség levezetése érdeké­
ben azt javasolta, hogy vala­
mennyi résztvevő ebédeljen a 
ros-hánikrai kilátó éttermében. 
Igv is történt és a libanoniak 
megjegyezték, hogy az izráeli 
humusz semmivel sem rosszabb, 
mint az övéké.

Dél-Libanonban most tulaj­
donképpen a baloldali erők és a 
terroristák uralkodnak. Libano­
ni sorkatonaság nem tartózko­
dik ott. A megfigyelők meg­
egyeznek abban, hogy a Liba­
noni Arab Hadsereg és a terro­
risták dél-libanoni szervezkedé­
sét nagyban elősegítette a Szíria 
cimére intézett izráeli figyel­
meztetés.

Len

Az októberben kifizetésre ke­
rülő drágasági pótlék maximális 
összege havi 570 font körül lesz. 
Egyelőre még folynak a tárgya­
lások azzal a javaslattal kapcso 
latban, hogy esetleg emelik a 
„plafont”, tehát a maximális ősz 
szeget, amelyre számítják a min 
denkori pótlékot. Abban az eset 
ben, ha emelik ezt a maximum­
bért, úgy a drágasági pótlék ösz- 
szege magasabb is lehet.

A pótlék uj kiszámítási mód­
ját. mint ismeretes, az úgyneve­
zett „Zuszman-bizottság" állapí­
totta meg és annak lényege — 
a korábbi módszerrel ellentét­
ben — az, hogy nem csak az 
alapbérre, hanem az egész brut 
to összegre folyósítják a pótlé­
kot. amely azonban nem adó­
mentes.

A legutóbbi gazdasági prog 
nózisok szerint, az októberben 
esedékes drágasági pótlék a bér 
12.5 százaléka. A prognózisok 
azonban nem veszik figyelembe, 
hogy az értéktöbblet-adó követ­
keztében beállt drágulás mint­
egy 5 százalékos.

Más gazdasági szakértők sze­
rint, a drágasági pótlék eléri a 
13, sőt talán a 13.5 százalékot 
is. A legutóbbi drágasági pótlé­
kot, mint emlékezetes, április­

ban folyósították és akkor a 
maximális bért, melyre pótlékot 
fizettek, havi 4000 font volt. 
Az aláirt egyezmény értelmében, 
a következő drágasági pótlékot 
arra az összegre is fizették, ams 
lyet drágasági pótlék formájá­
ban áprilisban folyósítottak. Áo 
rilisban 10.1 százalék volt a 
drágaság! pótlék, ez tehát azt je 
lenti, hogy azok akik brutto fi­
zetése áprilisig havi 4000 font 
volt. most 4404 fontot kapnak 
és erre az összegre számítják a 
13 százalékot, ami körülbelül 
570 fontnak felel meg. A jelen 
légi 4000 fontos brutto fizetés 
esetében a 13 százalékos drága- 
sági pótlék 520 font.

Lehetséges azonban, hogy 
emelni fogják a „plafont” s eb­
ben az esetben a drágasági pót 
lék összege is magasabb lesz. 
Mint emlékezetes, a Zuszman- 
bizottság azt javasolta, hogy 
töröljék teljesen a maximális 
összeget, de már a Hisztadrut is 
beleegyezett abba. hogy egyelő­
re nem valósítják ezt meg. A 
szakszervezet ugyanis nincs kii'ö 
nősen érdekelve abban, hogy 
azok is, akik magas bért kap­
nak teljes kártalanításban része­
süljenek a drágulásért.

IZRÁELI ASSZONY KIMENTETTE FIÁT 
LENGYELORSZÁGBÓL

Anya és fia 35 éve nem látták egymást — Annakidején 
kidobta a gyermeket a haláltáborba tartó teherautóból

LETARTÓZTATTÁK ÁHÁRON GINZBERG 
MEGFEHYEGETÖIT

Isméi eltűnt a saját gyermekét rejtegető Ginzberg Éva
Néhány hónap után felújult j rabbi, a rabbinikus bíróság elnö- 

Ginzberg Ábáron és Éva ügye. j ke kihívta a rendőrséget, amely
letartóztatta a két huligánt.

Ginzberg levelet intézett az 
igazságügyminiszterhez, a kor­
mány jogtanácsosához és a tel- 
avivj rendőrkörzet parancsnoká­
hoz, amelyben azt panaszolja, 
hogy a rendőrség nem járt el elég 
gé erélyesen azok ellen, akik 
életét és vagyonát fenyegették. 
Közben Ginzberg Éva, a váló­
félben levő budapesti olá ismét 
eltűnt és tartózkodási helye is­
meretlen. Ginzberg szerint rövi-. 
desen benyújtják a vádiratot azok 
ellen, akik segédkeztek feleségé-

Mint emlékezetes, Ginzberg 
Éva hosszabb ideig rejtegette, 
majd végül visszaadta a férjének 
kisfiát. Kedden ismét tárgyalták 
az ügyet a tel-avivi rabbinikus 
bíróságon, de a tárgyalás meg­
kezdése előtt két ismeretlen férfi 
Ginzberghez lépett és közölte 
vele, hogy ha nem adja át a 
gyermeket édesanyjának és nem 
hagyja abba a pereskedést, meg­
ölik. Az ügyvéd kijelentette, 
hogy a két ismeretlen azt mon­
dotta neki. „az ő számára is jó 
lesz, ha Ginzberg nem beszél.”
Végül az ügyvéd"kérésére Kolics nek gyermeke rejtegetésében

libanoni orvos és ÁPOLÓNŐ
SEGÉDKEZIK AZ IZRAELI HADSEREG 

HATÁRMENTI RENDELŐJÉBEN
Az utóbbi két napban- újabb 

,„korszerűsítéssel” bővitették ki 
az izráeli hadsereg által nyúj­
tott orvosi segítséget a libanoni 
határ mentén fekvő Dovév falu 
gyümölcsösében elhelyezett ren­
delőjében: libanoni orvos és ápo­
lónő segédkezik a betegek keze­
lésében az izráeli hadsereg or­
vosi személyzetének.

Mindketten a maronita közös-

Egymillió fontos 
nyeremény

Egy tel-avivi lakos a héten 
egyedüE nyerte meg az egymillió 
fontos főnyereményt a lottó sor­
solásán. A második dijat hat 
ember nyerte — egyaránt 20.608 
fontot. A harmadik dij összege 
1.362, a negyediké 46, az ötö- 
diéke pedig 8.40 font volt a hé­
ten.

2. 1976. Vili. 5

ség tagjai, a határmenti Ruméjs 
falu lakói. Az orvos elmondotta 
izráeli kollégáinak, hogy Liba­
nonban komoly gyógyszerhiány 
uralkodik, olyannyira, hogy nem 
képes hathatós segítséget nyúj­
tani pacienseinek. Ezért elhatá­
rozta, hogy libanoni betegeit az 
izráeli hadsereg sátrában, izráeli 
gyógyszerekkel kezeli. A munka­
nap befejeztével az orvos meg­
ígérte, hogy visszajön és segít 
az izraelieknek a betegek kezelé­
sében. Hasonló ígéretet tett az 
ápolónő is.

Közben Ruméjs közelében, li­
banoni területen találkozott a 
munkaügyi minisztérium küldött­
sége. élén Árje Gurel államtitkár­
ral, a falu képviselőivel és vég­
legesen megállapodtak, hogy a ^ 
ruméjsi munkások megkezdik 
tevékenységüket a Keren Kéje­
met erdősítési munkálatai kere­
tében. Tegnap reggel mintegy 40 
dolgozó már meg is kezdte a 

' munkát —- egyelőre Cfát kör­
nyékén.

IZRÁEL FÜGGŐLEGESEN FELSZÁLLÓ 
HARCIGÉPEK IRÁNT ÉRDEKLŐDIK

Az angol Hurrier amerikai változata

Izráel egyike annak all államnak, 
amely érdeklődést mutat függőlegesen 
felszálló AV-8-B tipusu harcigépek 
iránt. Ezeket a gépeket az amerikai 
McDonnell-Douglas cég gyártja az ame­
rikai tengerészgyalogság számára.

Az erről szóló jelentést az ismert 
Aviation Week cimü amerikai légügyi 
szaklap közli legutóbbi számában. A 
lap jelentése szerint, a többi, érdekl­
ődést tanúsító állam között van Jor­
dánia és Libanon.

A kísérletezési stádiumban levő gép 
tulajdonképpen nem más, mint a Kur- 
rier-tipusu angol vadászgép amerikai 
változata, amelyet az amerikaiak egy­
szerűen az angliai cég engedélye alapján 
állítanak elő. Az amerikai vezérkar ter­
vezete szerint, ez lesz az amerikai tenge­
részgyalogság (marines) standard repülő 
gépe a 80-as években, de kevés a kilátás 
arra. hogy 1982 előtt harci szolgálatra 
alkalmassá tegyék. Minden egyes gép 
ára ötmillió dollár körül lesz.

Világos, hogy az újfajta harcirepülő­
gép legnagyobb előnye az, hogy a 
felemelkedéshez nincs szüksége hosszú 
és könnyen használhatatlanná tehető ki­
futó-pályára. A gép a levegőbe emel­
kedhet bármilyen területről, amelynek 
nagysága olyan, mint egy kosárlabda 
pályáé. A gép rendelkezik minden újsze­
rű elektronikus berendezéssel és fegy­
verzete még a kísérletek stádiumában 
van. Hatótávolsága igen nagy lesz és a 
jelek szerint 7.2 tonna olyan rakétával 
szerelik fel, amelyek hatósugara eléri a 
240 kilométert.

Az amerikai tengerészgyalogság egye­
lőre 340 ilyen gépet rendelt és csak ezek 
leszállítása után kezdődhet meg az 
export. _

Az Aviation Week a továbiakban azt 
irja, hogy a Földközi tengeren szolgáló 
amerikai repülőgép anyahajók nem ren­
delkeznek függőlegesen felszálló harci­
gépekkel. mig az oroszok már a Föld­
közi-tengerre hoztak ilyen gépeket a 
Kiev repülőgép-anyahajó fedélzetén (a 
Kiev közben már áthaladt a Gibraltár­
szoroson és északi irányba tart az At- 
landi Óceánon — a szerk.).

A függőlegesen felszálló, Jak-36 
tipusu szovjet gépekről nincsenek pon­
tos adatok a harci képesség, hatósugár 
és fegyverzet kérdésében. Annyi azon­
ban bizonyos, hogy az ilyen gépek jelen­
léte a Földközi-tenger övezetében uj, az 
eddiginél komolyabb problémák elé állit 
ja az amerikai védelmi hálózatot. Igen 
nehéz leszállásra kényszeríteni, vagy 
lelőni olyan gépeket, amelyek meglepő 
gyorsasággal képesek irányt változtatni. 
A kísérletezések során az F-14, az ame­
rikai haditengerészet uj harcigépe siker­
rel ,,lelőtt” Mirage-F-1 és Mirage-F-5A 
tipusu harcigépeket, de sokkal kevesebb 
sikerrel járt az a kísérlet, hogy lelőj- 
jenek a függőlegesen felszálló gépeket. 
Ezek a gépek ugyanis mindig a kívánt 
irányba terelhetik a motorból kiáradó 
sugarat és ezáltal hirtelen, meglepetés­
szerűen változtathatják magasságukat.

Végül az Aviation Week azt írja, 
hogy a Hurrier gépek első raja már a 
tengrészgyalogság szolgálatában áll. Ezé 
két a gépeket még Angliában, készen 
vásárolták és a terv szerint rövidesen a 
Roosevelt repülőgép anyahajon helyezik 
el — azzal a céllal, hogy helyrebillentsék 
az Egyesült Államok és a Szovjetunió 
közötti erőegyensúlyt a függőlegesen 
felszálló gépek terén is.

Mintegy 34 éven át Tamara 
Roíbart-Kottowitz tel-avivi ká- 
véháztulajdonosnő szentül meg 
volt győződve róla, hogy fia 
nincs életben. Csak másfél évvel 
ezelőtt jutott tudomására, hogy 
a fiú, akit 5 éves korában egy 
lengyel mezőgazda talált meg és 
bujtatott házában, a mai napig 
él Lengyelországban. Odauta­
zott. sikerült kimentenie és íz 
ráelbe hozni a ma már majd­
nem 40 éves fiát.

Tárnára Rotbart - Kottowitz 
1942-ben 5 éves kisfiával az
egyik lialáltáborba tartó teher­
autón volt. Tudta, milyen sors 
vár rá és egy kanyarban, ami­
kor a kocsi kissé lassított, ki­
dobta fiát az utszéli mezőre, ab­
ban a reményben, hogy valaki 
megtalálja és esetleg megmene­
kül. így is történt.

Az idős asszony egy kis kávé- 
ház tulajdonosa a tel-avivi King 
George-utcában. A héten elmon 
dotta az újságíróknak. 1975 ele 
jén Lengyelországból érkezett is 
ni erősétől értesült arról, hogy 
fia életben van. Azonnal benvuj 
tóttá a lengyel vízum iránti kér­
vényt és hosszu hónapokon át 
volt elutasító válaszokban része, 
amíg végül, mintegy két hónap 
pal ezelőtt megkapta a lengyel 
beutazási engedélyt.

Támárá junius 7-én Becsbe re 
pült, onnan pedig lengyel gépen 
Varsóba, illetve Wroelawba. 
ahol fia élt.

Amikor a városba érkezett, 
először egy zsidó családot kere­
sett fel. amely összekötő kapocs 
volt közötte és fia között. Ezek­
kel együttesen elhatározták, 
hogy nem keresik fel azonnal a 
fiút, nehogy sokkot kapjon. Vé­
gül ugv határoztak, hogy a ven 
déglátó háziasszony elmegy a fin 
ért és lakására hozza. így is tör 
tént és amikor a fin mcglát*a 
édesanyját, elsápadt és elájult. A 
háziasszony, aki történetesen or 
vosnő volt, csillapító inyekciót 
adott be neki, majd megnyug­

tatta. Ezután a fiú magához 
tért. de hosszu ideig szinte egyet 
len szót sem váltott az anyjává', 
.mert mindketten a sokk hatása 
alatt voltak.

Ettől a naptól kezdve Tárná- 
rá minden idejét annak szentel­
te, hogy megszerezze fia számá­
ra a lengyel hatóságok kiutazás! 
engedélyét. Ebben nagy segítse 
gére volt a wroclavi holland 
konzulátus, mely Izrael érdekeit 
képviseli. A lengyel hatóságok 
eleinte hallani sem akartak kére 
séről, de ő naponta ostromolta 
a wroclawi rendőrséget. Azt 
mondották neki. amikor család- 
egyesítésre hivatkozott, hogy ha 
együtt akar lenni fiával Wroc­
lavi ban maradhat. Azt válaszol­
ta nekik, hogy egész vagyona 
Izraelben van és fián kívül sen­
kije sincs.

Rövid időn belül anya és fia 
észrevették, hogy követik őket. 
Minden alkalommal. amikor 
megjelent az illetékes rendőr­
tiszt előtt, ez tudta, hol volt 
az előző nap. sőt azt is. hogy 
mit ebédelt. Két héttel később 

• lejárt Tárnára tartózkodási enge 
délye, de a hatóságok hozzájá­
rultak annak meghosszabbításá­
hoz — napi 2.50 dollár ellené­
ben. Első pillanattól kezdve lát 
ta. hogy Lengyelországban I* 
apró ajándékok révén el lehet 
nyerni a tisztviselők jóakaratát, 
de végül fillér nélkül maradt. 
Hat hétig tartó utánjárás erednie 
nveképpen végül megkapta fiá­
nak útlevelét, amelynek ellené 
ben a 2000 zloty összegű hlvata 
los dijon kívül, még 3000 zloty 
„zsidó-pótlékot” kellett fizetnie, 
A 5000 zloty mintegy 100 dol­
lárnak felel meg.

Anya és fia ekkor gyorsan ősz 
szecsomagoltak. Wroclawból 
Varsóba repültek, amelynek re­
pülőterén alaposan átkutatták 
mindkettőjük poggyászát, sőt les
ti motozást is foganatosítottak.
Varsóból Bécsbe, onnan pedig 
Luddra folytatták útjukat.

Szeretett drágám

STERN LUDVIG ÁRJE
GYÓGYSZERÉSZ

SÍRKŐ AVATÁSA
augusztus 8-án, vasárnap délután 5 órakor lesz a choloni 
temetőben.

Köszönetét mondok mindazoknak, akik gyászomban 
osztoztak.
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ESEMENYEK- EMBEREK

E L E G I A
Irta: JEHUDA HÁLÉVI 

(Kosztolányi Dezső fordítása)

Cion, nem is gondolsz már fiaidra 
kik tébolyognak messze, porba-sárba 
5 délröl-északról békét integetnek, 
szegény rabok, karjukat kitárja.
Hermon lankáin nem. sír úgy a harmat, 
ff,jnt aki sír teérted, a sok árva. 
j bánatod, mint bús sakál üvöltöm, 
de megváltásod úgy zeng, mint a hárfa.

Belliéi, rád vágyom, Máchánáfim, Petiiéi, 
Isten trónja megszentelt határ-fa, 
kapuitok akár a magas égé, 
s az Ur világolt az egész határba, 
hozzá a nap, a hold, csillag fénye gyenge. 
A lelkem az is ide-ide szállna, 
hogy szétömöljön az áldott vidéken, 
mert az Ur lelke áradoz reája.

Királyi város. Isten drága széke 
Hol szolga ül a fényes trónra már ma, 
jai csak bolyonghatnék ittegymagamban, 
lábam minden z.eget-zugot bejárna, 
hol prófétáknak megjelent az Isten, 
oda röpít a vágyam könnyű szárnya, 
bocsánatot kérnék a föld porától, 
a port. a földet, a követ megáldva.

Megállnák az ősök sírja mellett, 
Merengve néznék én előre, hátra, 
Hebron sírjánál hullana a könnyem, 
Főiem feszülne erdők üde sátra.
A te porod oly édes, mint a myrrha, 
a te levegőd mézes, mint az ámbra, 
és lelke lengnek feletted a szélben, 
és mézes-édes a folyóid árja.

Itt ténferegnék rongyban saru nélkül, 
sivatag csarnokaidat bejárva, 
hol rejtegették a frigyláda kincsét, 
s az angyaloknak csillant fényes árnya, 
kitépném a hajam, e henye díszt is, 
idedobom e roppant sírra hányva,
Nem kell az étel, az ital a számnak, 
mert oroszlánt mar puszták éhkutyája.

Nem kell a napfény könnyező 
szememnek,
mert a sas húsát holló csőre vájja, 
de jaj-jaj, elég, fájdalmak kelyhe múlj el, 
keserű mérged újra-újra fájna,
Ahlát látom s a méreg jobban éget, 
Ahlibát látom, s üröm hull a számra. 
Cion. te szépség, kincsek-kincse ékkő, 
téged szomjuhoztunk te drága-drága.

Ami neked fáj, fáj nekünk ezerszer,
S az örömöd az. életünk virága,
Rab gyermekeid epedeznek érted, 
kapud felé borul le aki árva.
Nézd hegyről völgyre terelik a néped, 
De nem feledte aklát kósza nyája, 
reszketve fogjuk köpenyed szegélyét, 
s vágyunk oda, ahol nyílik a pálma.

Bábel Egyiptom mily hiú tehozzád, 
eltűnt a bálványbirodalmak álma, 
a levitáid mindörökre élnek, 
de a pogányok szava puszta lárma. 
Királyaid és papjaid nyugodtan 
tekintenek a sivó pusztaságba, 
a te nagyságodat mihez is mérjem?
A te híred örök sziklákon áll ma.

B, ' B 
• • . ;•

nemzeti gyászunk 
napja

Irta: Dr. BERG JÓZSEF

A SIRATÓ FAL

egy kicsit kevesebb pogromot, a! Iával azért, mert Isten végülis 
kui túrát hangoztató európai né-1 meghalgatta és hazahozta az ő 
péktől, valamivel kevesebb üldöz-: népét és mert épül, egyre szépül 
tetést. Kevesebb mártírhalált. Né- Cion és Jeruzsálem, hadd mond-
ha egy nagyobb falat kenyeret 
vagy egy kis emberi jogot is, ha 
keveset is: de mi folyton és min­
den imádságunkban csak a vá­
rost emlegettük, a templomot, a 
hazatérést, Dávid királyságát, a 
feltámadt országot.

Az esküvőn eltörünk egy po­
harat, vagy értékes edényt: ez­
ért, hogy a legnagyobb emberi 
örömben is emlékez arra, Te, zsi­
dó ember, hogy Jeruzsálem ro­
mokban van, mint ez az eltört 
pohár, és csak akkor szabad majd 
teliszájjal örülni, ha majd a vá­
ros felépül, ha majd az utcáin 
megint hallani menyasszonynak

Isten választott tégedet lakásul, 
boldog, ki benned otthonát találja« 
boldog ki vár és egykoron elért majd, 
mikor a hajnal lángol, mint a fáklya, 
boldog, ki örvend a te hajnalodnak, 
boldog, aki meglel tégedet, az árva, 
és látja a te eltűnt ifjúságod 
és veled örül a karjait kitárva.

énekét és a vőlegénynek ujjongá- 
Kétezerötszáznegyvennégy évvel a borpincék ápolására. így olvas! gát, ha felépül a szentély. A há-

' ...................... ......... suk a királyok könyvének utolsó: zunkban a keleti falon egy da-
fejezetében. És 500 évvel később, rabot „íázolatianul. testetlenül 
körülbelül 7046 évvel ezelőtt hagytunk, emlékül a szent romra 
ugyanezen a naptári napon az ak-; és azért is. hogy Kelet felé for- 
kori legnagyobb hatalom, Róma, dúlva imádkozunk csendesen há- 
ugyancsak három esztendeig hiá- romszor naponta megint csak nem 
ha ostromolta a várost, csak ami- a máért. a mi gondunkért, hanem 
kor már bent az éhség teljesen le- j a városért és a szentélyért. Az ét- 
gyengitette a népet és a nyomor kezés ufani jmában — igen gyak- 
mellett a belső békétlenség és a ran a rövid étkezés után is hosz- 
fertőző betegség is pusztította szd imádságban — egy pár jó 

a falat és felgyújtották Isten há- a védők seregét, és erejét, áv hó szdt> j,a szólunk az ennivalóért, 
zát. a király palotáját, Jeruzsálem 9-én elfoglalták a rómaiak a vá- anlit minden élő kap az Istentől, 
valamenyi hajlékát, a város falait i rost és csak így, az egyik tiszt az ima többi részében megint 
köröskörül lerombolták és meg- egyéni akciója folytán felperzsel- csak a var0Sj a szentély, a nép

ezelőtt Nebukádnecár, Babilónia 
királya, ö maga és nagy hatalmá­
nak egész serege tábort ütött Jeru­
zsálem falai alatt, ostromgépeket 
épített ellene és körülzárta. Cid- 
kijálm király uralkodásának 9-ik 
esztendejében kezdődött az ost­
rom és három évvel később, ural­
kodásának 12. esztendejében az 
éhség legyőzte a várost. Az 5. hó­
nap 9. napján, áv hó 9-én áttörték

TISÁ BÖÁV
Van-e még a világon nép. amely három héten keresztül gyá­

szolja, siratja elvesztett hazáját, templomát, van-e még nép. amely 
három böjtöt tart évente, mert vándorbotot kellett ragadnia, 
'an-e még nép, amely a „Siralmak” olvasásánál kicsinye, nagyja 
a földre kuporodik és szeme könnyeket záporoz

De csoda is?! Micsoda szavak, mondatok, mennyire szivbe- 
markoiók, meghatók.

„A népben bővelkedő város magános lett, aki nagy volt aj 
nemzetek közt, úrnő az országok közt, másnál lett robotoló.

Mennyi hódolója volt valaha, most meg mindnyájan hűteknek j
lettek hozzá ellenségei.

Gyászolják az utak is. nem jönnek a zarándokok, sóhajtoznak a; 
papok, a hajadonok bánkódnak.

Nagy a keserűség mindenütt, csak a szorongatok nevetnek, j 
csak ellenségei boldogok, amidőn erőtlenül mennek az üldöző
előtt.

Feldúlta az Ur és nem sajnálta Jákobnak mind a hajlékait.: 
lerombolta indulatában Jehuda lányának erősségeit, földre dön- 
lőtte, mcgszentségtelenitette a királyságot és nagyjait.

Emlékezzél, meg, mi lett velünk. Birtokunk átszállt idege­
nekre, hazaink külföldiekre. Árvák lettünk, apátlanok. anyáink 
özvegyek. Szblgák uralkodnak rajtunk, nincs ki kezükből kisza­
badítson.

Asszonyokat bántalmaztak Cionban, hajadonokat Jehuda váro­
saiban. Miért felejtesz el bennünket mindig, elhagysz minket
hosszú időkre?”

Hát nem facsarják ezek a szavak az ember szivét, nem 
fakasztják-e a szemekből a könnyek árját?!

A .,Sirálmak”-ban a Templom első pusztulásáról kapunk meg­
rázó képet, a Talmud a második gálutot kesergi:

„Az ellenség nyolcvanezer harcosa hatolt be Betár városába és 
üldöztek férfiakat, nőket és gyermekeket. A vérük kifolyt az 
ajtókon, a csatornákon keresztül, a ló az úttesten vérben 
gázolt... (Gitin 57).

R. Jochánán beszélte: Háromszáz gyerek koponyáját találták
egy kövön. (U.o.)

R. Jochánán ben Zákkáj az utcán haladva, látta, amint Jeru­
zsálem lakosai leforrázták a szalmát és annak a levét itták. Erre 
megszólalt: Olyan emberek, akik már szalmalével táplálkoznak, 
akarják a Vespesianus hadseregét legyőzni?-

R. Eli ezer mesélte: Ne lássam a vigaszunkat, ha nem láttam 
Nákdimon ben Gurjon (Jeruzsálem leggazdagabb lakosa) leányát, 
amint fa nagy éhség miatt) Akkón a lovak patái alól árpaszemet
szedegete»».

R- Simon ben Gámliél mondja: Amióta elpusztult a Templom, 
nincs nap, hogy ne hozzon átkot.”

De találunk a Talmudban vigasztaló szavakat is: „Azon a 
napon, amelyen elpusztult a Templom, született a Messiás.

„Fizesse meg a kárt, aki a tüzet gyujtota.” (Smot 22,6). Szólott 
a Szent, áldassék: Nekem kell megfizetnem a tüzet, amit meg-

én is fogom fel­

maradt lakóit száműzetésbe hur­
colták a babilóniaiak. A temp­
lom kincseit, szent edényeit zsák­
mányul magukkal vitték és csak 
a szegény népből hagytak itt any- 
nyit, amennyi elég a szőlők és

m
" 'ü'-msí

»äh»

ték a második szentélyt. És Titusz 
diadalmenetet tartott Rómában, 
diadala emlékére megépítette a 
híres diadalívét, amelyet a nagy- 
győzelem emlékére úgy hirdette 
világra szóló győzelmét: „Judea 
káptá”: zsidó ország nincs többé 
és nem is lesz, ami maradt rab­
szolgák és pusztaság csupán.

És azóta a zsidó népnek egyet­
len pőre van az Istenével: ez a 
másodszor is lerombolt szentély. 
És mert tudjuk, mert nem is le-

A TEMPLOM-HEGY - FÉNYKORÁBAN

és az ország az, amit kérünk, — 
szinte követelünk. Az egészen 
vallásos zsidó pontosan éjfélkor; 
amikor talán legjobban elérhető 
az Isten és amikor a meghalt 
szellemek is csatlakozhatnak 
imánkhoz, leszáll az ágyról. le­
ül szobája földjére és mint ahogy 
gyászolják a legközelebbi család­
tagokat. úgy gyászolja meg min­
den éjszaka a szentélyt, a várost, 
a falakat, Ciont. És miközben azt 
sem tudja lesz-e holnap szabadsá-

. , , , . " . ... . ga, vagv akár élete, van-e rnagá-het másként, ezt a szentélyt sem » • s‘ ..... , , . . .nak, csaladjának egy falat ke-az ellenség perzselte fel — hol 
van neki ahhoz ereje. — hanem 
bűneink miatt maga Izráel Istene, 
nem szűnünk meg számon kérni 
tőle a szentélyt. Igazán tele vol­
tunk szenvedésekkel, mint nép 
az elmúlt 2000 év alatt. Lett vol­
na mivel teletömni az imádságos

juk még el azt is, hogy a zsidó 
önmagát az Isten népének és az 
ő seregének érzi. És mint hűsé­
ges katonákhoz illik, mindig viseli 
az Istenhez való tartozás külső 
jelét, minden nap, hacsak kevés 
időre is, mert az élet akadályozza 
állandó viselésében. Ezek a jelek 
a tálisz és a tfilin: nincs nap. hogy 
egyik rajtunk ne legyen, sőt hét­
köznap mind a kettő. Ez a mi 
egyenruhánk, rangjelzésünk is 
nap, mint nap, a szövetségünk je­
le .amelyet nem tudott levenni 
rólunk semmiféle megpróbáltatás, 
még Auschwitz sem. Egy nap van, 
egy reggel, amikor szinte vissza­
adjuk a kitüntetést, rangjelzést, 
amikor meg vagyunk bántva és 
haragunkat is kimutatjuk: ez a 
Tisa-beáv napja, a szentély lerom­
bolásának emléknapja. Ma reggel 
egyetlen zsidó sem vesz fel sem 
tfilint, sem taliszt, még a tóra­
szekrényről is levesszük a díszét, 
mintha azt mondanánk: megbo- 
csájtunk mindent elviselünk min­
dent és vállalunk mindent, amit 
Isten népének kell, de ezt a ro­
mot, ezt a száműzetést a szentély­
ből ilyen sokáig, nem bocsátjhat- 
juk meg. És csakhogy kimutassuk, 
hogy mi imádkozni szeretünk. — 
megteszük azt. ami szinte hallat­
lan: estefelé vesszük fe! a tfilint 
és a táliszt. mintha mondanánk, 
nagyon fáj, de szakítani nem aka­
runk.

És biztos, hogy- ez a szent őrü­
let hozott haza bennünket, ez hoz 
za haza népünk gyermekeit, vi­
gyáz ránk harcainkban, kinyújtott 
keze sálomot és szabadulást je­
lent New Yorktól Entebbéig. — 
Minden helyzetben. És talán en­
nek a sok imádságnak és renge­
teg hűségnek jutalmaképpen va­
lósult meg rajtunk Jesájás próféta 
biztatása: „és megszánja Isten 
Ciont és megkönyörül romladé- 
kain és teszi paradicsommá a 
pusztaságot és kietlenséget, mint 
Isten kertjét; öröm és ujjongás 
hallatszik benne, boldogság és há

Három sztrájk — három kü­
lönböző gazdasági szektorban. 
Ennek ellenére mégis két közös 
nevezőjük van. Az egyik: ezút­
tal nem munkások, vagy tiszt­
viselők sztrájkolnak; másodszor: 
mindhárom sztrájk az értéktöbb 
let-adó ellen irányul. Az uj adó­
nem tehát, amelyet az ország 
minden polgára — akár tetszik, 
akár nem — hűségesen megfi­
zet, célbatalált. A behajtása so­
rán ugyanis kiderül majd, hogy 
a szóbanforgó gazdasági ténye­
ző jövedelme, vagy keresete 
mennyiben felel meg az eddigi 
adóbevallásnak, mert büntetés 
terhe mellett kötelesek üzleti 
könyveket vezetni. Ha sokan az 
országban nem tekintik az adó 
csalást bűncselekménynek, min­
denesetre tudják, hogy az üzleti 
könyvek meghamisítása kifeje­
zetten törvénybe ütköző bűne se 
lekedet.

Kezdjük a taxisofőrökkel. Tiz 
nappal ezelőtt bejelentették, 
hogy nem tekintik magukat a 
kincstár kényszerű adóbehajtójá 
nak és ezért közölték, hogy a vá 
rosközi séruttaxi járatokon az 
autóbuszjegy áráért szállítják az 

Syujtotttam. Én gyújtottam Cionban a tüzet és én is fogom tei-j utasokat Első pillanatra úgy 
építeni tűzben, amint Írva van: „Én pedig leszek neki, úgymond; tüfit_ bogy végre egy sztrájk, 
a* Örökkévaló, tüzesfal gyanánt köröskörül és dicsőségül leszek amely nem a nagyközönség ro- 
benne.”,(Zechárjá 2,9. Bává Kámá 40). vására történik. Két napon át az

De az a nép, amely kétezer éven keresztül igy tudta a hazajat autóbuszjegy áráért szállították 
siratni, gyászolni, meg is érdemli, hogy szülőföldje újra feltó- az utasokat de a harmadik na­
átadjon romjaiból. Az égi biztatás alakot öltött, az ősi föl pon a sofőrök fellázadtak a 
'árulásnak indult, hősöket szült. „ sztrájkot hirdető saját szerveze-

LÖWENKOPF KALMAN ellen és egyszerűen nem je-

nyere. egészsége, biztonsaga: sir 
és a következőképpen könyörög:
Istenem. Istenem, mikor kelsz 
már fel, hogy megszánd bűnein­
ket és megkönyörülj Cionon és 
felépítsd Jeruzsálem falait? És
csakhogy megtudd menyire terjed-;la. És én hiszem,hogy ami most 

könyvet, amikor Istenhez fordul- bet ez a szent örület> és hogy | velünk történik, már az új szen­
tünk. Kérhettünk volna például méginkább tele legyen szíved ha- tély sarok-kove az.

latkozatában, bogy „tulajdon­
képpen mit akarnak tőlünk, ara­
boktól, amikor a zsidó keres­
kedők sem akarják ezt az adót 
megfizetni”. Van némi igazság

NAPRÓL NAPRA

HÁROM SZTRÁJK
lentek meg a munkahelyükön, 
az állomásokon. Ennek egyenes 
következményeként az utasok 
hoppon maradtak és kénytele­
nek voltak borsos árat fizetni a 
sztrájkoló taxisofőröknek, akik 
főleg a rövidebb járatokon bor­
sos árakat hajtottak be a tűző 
naptól és az órákig tartó sorban 
állástól elcsigázott utasoktól.

Két napig nem volt séruttaxi a 
rövid járatokon a (hosszabb jára 
tokon soha nem volt lényeges 
különbség az autóbuszjegy és a 
séruttaxi viteldija között). A 
harmadik napon a taxisofőrök 
képviseletei kapituláltak és uta­
sították a sofőröket, hogy a tör­
vényesen jóváhagyott viteldijat 
kérjék, de ne hajtsák be az ér­
téktöbblet adót. Ezután ismét 
megjelentek a taxik és helyre 
állt a normális közlekedés.

Egyes vonalakon az Egged ki 
használta a taxisofőrök „pozitív 
sztrájkját” arra, hogy bosszút 
álljon a sérutot használó kö­
zönségen. Csökkentették a jára­
tok számát, hosszú sorok kép­
ződtek az autóbusz-állomásokon 
és... a munkából hazatérő dől 
gozóknak-utasoknak nem volt 
más választásuk, mint vagy órá

a cholom 

:y ászomban 

MAGDUS

kon át várakozni holtfáradtan a 
tűző napon, vagy pedig egészsé­
gük érdekében special-taxiva! 
utazni.

Ez a furcsa sztrájk nem sokat 
segít a sofőrökön, mert az adót 
mindenképpen behajtják rajtuk. 
A törvény ugyanis nem kötelezi 
a kereskedőket és a szolgálat 
nyújtókat arra, hogy az érték­
többlet-adóval a fogyasztót ter­
heljék. Ha akarják fizethetik a 
saját zsebükből is ...

A kiskereskedők, elsősorban 
a fűszeresek érdekképviseletei és 
szervezetei sztrájkkal fenyegetőz 
nek. A kereskedőszervezet elnö­
ke. Mose Perlock közölte, hogy 
a kiskereskedők — értsd: fűsze­
resek — képtelenek üzleti köny­
veket vezetni és igy az értéktöbb 
let-adót sem tudják elszámolni. 
Ha kereskedő volnék, megsér­
tődnék. Nem tudom, hogy Per­
lock ur kereskedő létemre, 
miért tart annyira analfabétá­
nak. Hiszen mindig villámgyor 
san pontosan ki tudtam számí­
tani, ha egy gramm túróval, 
vagy sajttal többet mértem,

behajtani a vevőtől. Most pedig 
úgy véli, képtelen vagyok meg­
érteni. hogy egy font 8 száza­
léka 8 agora. Valóságos sértés!

Dehát nem vagyok kereskedő, 
csak egyszerű fogyasztó és igy 
kénytelen vagyok arra a követ­
keztetésre jutni, hogy a kiskeres 
kedő túlnyomó többsége — nem 
mindenki — el akarja szabotálni 
a törvényt, amelynek lényege az 
üzleti könyvek vezetése. Már­
pedig az üzleti könyvekből pon 
tosan kiderül, hogy mennyi volt 
azoknak a fűszereseknek (és 
más kiskereskedőknek) a tényle­
ges forgalma és jövedelme, akik 
már évek óta rossz üzletmenetei 
re hivatkozva, alacsony adó­
kulcs szerint fizetnek.

*
Amikor ezeket a sorokat ir­

tuk, Júdeábán és Somronban 
sztrájkoltak az arab kiskeres­
kedők, szintén az értéktöbblet 
adó ellen. Sztrájkjukat azzal in­
dokolták ,hogy ők nem izráeli 
állampolgárok, tehát nem köte­
lesek az izráeli törvényeknek 
engedelmeskedni.

A bét-lechemi polgármester, 
aki dúsgazdag kereskedő hozzá

Elias Fredzs bét-lechemi pol­
gármester szavaiban. Rámutat a 
területe jövőjével, illetve jogi 
helyzetével kapcsolatos visszás 
ságra. Az izráeli adófieztő pol­
gár pénzéből nagyszabású köz­
munkákat hajtanak végre Judeá 
ban és Somronban (a gázai sáv 
kereskedői egyelőre nem sztráj­
kolnak). amelyek lakosai a za­
varos jogi helyzet hiányában 
mit sem tudnak tenni saját váró 
sukért, sajátmagukért. Abban is 
igaza van, hogyha a zsidó keres­
kedő rendjén valónak találja, 
hogy nem fizet, akkor miért fi­
zessen ő „a megszállt területen 
kényszerből élő polgár”.

Csak a fogyasztó, az egysze­
rű izráeli polgár nem sztrájkol, 
mert nem sztrájkolhat. Szüksége 
van élelmiszerre és a különféle 
szolgáltatásokra. Nem kérdik 
tőle, akar-e, vagy nem akar ér­
téktöbblet-adót fieztni. Egysze­
rűen behajtják rajta. A kérdés 
csak az, hogy a kormánynak ez 
a lényegében helyes intézkedése: 
az értéktöbblet-adó vajon eljut-e 
a rendeltetési helyére. A kincs­
tár üres kasszájába.

(Fuchs)

vagy sajttal toooei mertem, au uusgaiuag p.cicsucuu uuud ,... vili C 
hogy egy agorával többet kell tette még a rádiónak adott nyi- 19/0. Vili. v



— Könyörgöm, ébredjen föl gyorsan! 
Meglopjak! Miféle misztikus köd ez? 
Hova lettek a szemei? Hova lettek má­
jusi üdeségü ajkai? Hol vannak szemöl­
dökei, m'elyek olyan feketék voltak, mint 
félelmem? Vagy talán én vakultam meg 
a várakozás nászától? Feleljen gyorsan, 
mert föllármázom az egész házat, hogy 
vigyenek a bolondok házába.

Margot a szemét dörzsölte s ijedten 
bámult hasikra.

Mikor végre megértette, hogy miről 
van szó, szitkozódni kezdett:

— Te csibész! Csavargó! Azt hiszed, 
hogy amiért sikerült valakitől egy ezrest 
lopnod, neked már mindent szabad? Mi 
vagyok én, egy mannequin? Talán azt 
akarod, hogy gyermekdalokat énekeljek 
neked? Hülye! Azt hitted, hogy kifestett 
pofával alszom? Szépen! Hogy tönkre 
menjen a bőröm. Marha! Azt akarod, 
hogy ezer frankért örökre elcsúfítsam 
magamat. Gazember!

— Pszt! Tartson egy kis szünetet a 
listában! Már mindent értek. Maga te­
hát egy szaftos vászon, amelynek min­
den centimétere hangot ad. Bizonyosan 
Monkin az, aki kenegeti, mert neki van 
a leggazdagabb palettája. Éjjel azonban 
olyan — mint Dreckenkopfné. Az egész 
különbség csak az, hogy most én adom 
a gombócot. Milyen szörnyűség! Hiszen 
maga olyan, mint a nagynéném. Csak­
hogy az tojással kereskedett Gluchow- 
ban. De maga? Hogy egy asszony ilyen 
tiszteletreméltó korban rámában legyen 
és ecsettel piszkáltassa magát s egy’kis 
csalás kedvéért úgy táncolhasson a ká­
véházban, mint egy bohó kis leány, ez 
már nem is olyan, mint a nyugdíj, ame­
lyet Hőméiben a rokkantaknak adnak, 
hanem tisztára Mefisztó lélektelen ka­
cagás.

Alig fejezte be Lasik megható szónok­
latát. máris a legkülönbözőbb tárgyak 
repültek arcába: a megvadult Margót 
nem válogatott a lövegekben. Egy edény 
szilánkja megsebesített Lasik orrát.

Mikor Lasik lefelé haladt a lépcsőn, 
megpróbált nem sóhajtani: hisz a ház­
ban a földrengés dacára mindenki aludt. 
Már reggel volt s a házmesterné meg­
állította:

— Honnan jön? Miért vérzik az orra?
Lasik próbálta értelmesen megmagya­

rázni a dolgot:
Az utóbbi időben Honbuisson 

Achille ur gyártmányaival üldöznek. Mit 
csináljon az ember? Sorsát senki el nem 
kerülheti. Kohn ur most össze fog szid­
ni. Elrontottam a nadrágját, hogy az 
orromról ne is beszéljek. De ha "nem 
tetszik aludni, megengedi ugye, hogy 
fölsóhajtsak? Nem azúrom miatt só­
hajtok. Az orrom már megszokta. Úgy 
akarok sóhajtani, mint egy filozófus, 
mert tökéletes szakadás történt s most 
nem tudom, melyik emlékkel éljek to­
vább. Az egyik oldalon Vénusz, 
másikon a munkaképtelen rokkantak, 
együttvéve azonban — szerelmem, ötö­
dik emelet balra, ott él még és reszket. 
Ön, asszonyom, átkozott sorsomhoz ha­
sonlít, még ez a seprő a kezében is 
ütésre készen áll. Mondja meg nekem, 
mi az élet? Mi a szerelem? Mik a 
kihunyt csillagok?

De oh, a házmesterné, az emelkedett 
bölcselkedés szárnyai helyett a végzetes 
seprőt lendítette meg.

34.

Kohn Louis ur huszonnyolc éves volt, 
de már kitűnt bölcsességével és körül­
tekintő okosságával. Atyjától, akinek 
zöldségkonzervgyára volt. jelentékeny 
vagyont örökölt, melyet fesztelenül és 
kellemesen iparkodott elkölteni. Szeret­
te, ha a nagy lapok helyi híreik közt 
megemlékeztek különcködéseiről. Lasik 
most annak a tengeri ráknak szerepét 
vette át, amelyet Kohn a Champs Ely- 
séen láncrafüzve szokott maga után
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Ahol a politika legyőzte a sportot

MONTREAL-AZ UTOLSÓ OLIMPIA?

Sí
m im

vonszolni.
— Oh, maga orosz? Biztosan bolse­

vista. Szép. Mi megfulladunk az aka- 
demizmusban. Már bölcsőmben ismer­
tem Racimet. A harmadik köztársaság 
a szatócsok uralma. Maga lesz szá­
momra a Kelet ébresztő szava. Szemé­
ben forradalmi miszticizmus lángol. Oh, 
mennyire szeretném látni az önök Vörös 
terét, amikor a kínaiak hüségfogadalmat 
tesznek Marx Károly előtt és a nők 
lengyel nadrágban poloveci táncokat 
mutatnak be! Szenvedélyes hive vagyok 
minden váratlannak, a jazzbandnak, a 
forradalomnak és a szinkópáknak. A na­
pokban Picetraux vicomtessénél vacso­
ráztam s a fácán után váratlanul piros 
zászlót húztam ki a zsebemből. Az aka­
démikusok szeme láttára bontottam ki. 
Mintha fejbeverték volna őket Még a 
.,Figaro” is megírta, hogy kegyetlen 
tréfa volt. Pedig nem tréfa. A parla­
ment fél tőlem, mert én, Kohn Louis, 
kommunista vagyok.

Lasik nem tudta, mit feleljen:
— Nagyon fáradtságos utazni, ha az 

ember nem ismeri a kanyarodókat. Az 
eső persze mindenütt ugyanaz, de a 
politikával nem ilyen egyszerű a dolog. 
A külseje után Ítélve inkább azt mond­
hatnám. hogy ön — a fordítottja. De 
ha önöknél olyan nagy a fegyelem, 
annál jobb. Kiewben pártjelölt voltam, 
de nem jól ment a dolog, de itt biztosan 
keresztül mászom. — Mintha én nem 
húzhatnék ki egy lobogót a fácánpecse­
nye után! Mondja, kérem, maguknál 
nincs ellenőrző bizottság? És maguknál 
szabad táncolni és oda tehetik a lábukat, 
ahova akarják? És nem kell egész nap 
kérdőíveket kitölteni? Akkor kérem- 
írasson be minél elébb ebben a kiváló 
pártsejtbe.

— Pfuj! Hogy léphet be valaki egy 
pártba? Hisz ez azt jelenti, hogy az 
ember érintkezésbe jut a piszkos tömeg­
gel. Ez éppen olyan, mintha villamoson 
járna az ember. Én — szellemi bol­
sevista vagyok. Mindent szeretek, aki 
Keletről jön. Különben mondja, maga 
nem buddhista? Kár! Az ebédlőmben 
van egy ötödik századbeli Buddha. 
Imádkozhatott volna előtte. Még soha­
sem láttam imádkozni eleven buddhis­
tát. Nagyon pikáns lehet. Maga zsidó? 
Ez nem érdekes. .Ez a szatócsok vallása. 
Miért nem lép be a katholikus egyház­
ba? Egy szóval, jövő vasárnap én leszek 
az ön keresztapja s Picetreaux vicom­
tesse a keresztanyja.

— Ha csak ennyiből áll egész szolgá­
latom — kérem! Én az igazi huszadik 
század embere vagyok és ha fácánt 
ettem utána Buddha élőt is tudok imád 
kozni, föltéve persze, ha előbb leirja 
nekem a szavakat. Ön tehát okvetlen 
ragaszkodik hozzá, hogy áttérjek? Jó 
áttérek. Azt hiszem, önöknél semmi 
különös operáció nem kell hozzá és 
értem, hogy vicomtesse-keresztanyám­
nak könnyebb engem megfüröszteni a 
misztikus vízben, mintha önt a kis sza­
tócsoknak körül kellene metélni. Punk­
tum! És most kérem, mondja meg pon­
tosan, tudós titkári minőségemben mi 
lesz a teendőm?

— Ne beszéljen olyan hangosan és 
olyan gyorsan, mert migrént kapok tőle. 
Ha beszél, mindenkinek érezni kell, 
hogy két szó közt kész volna unalmában 
meghalni. Ez sokkal udvariasabban 
hangzik. Keleti temperamentumának 
csak néha s akkor engedjen szabad 
folyást, amikor a fejemmel intek. A 
legfontosabb dolga az lesz, hogy velem 
fog ebédelni.

Lasik szeme megvillant, de mert 
Kohn Louis nem intett a fejével, leküz­
dötte érzéseit. Egy vendéglőbe hajtat­
tak. A főpincér, aki nyilván,jól ismerte 
Kohn Louist, be sem várta a rendelést 
s már irta: Vízben főtt metélt és alma- 
kompót. Aztán ezt kérdezte:

— És mit eszik az ur?
— Mindjárt!

(Folytatjuk)

(TIME). — Tény az, hogy a 
nacionalizmus és a politika rég 
óta részei az olimpiai játékok­
nak, anélkül, hogy egészen a leg 
utóbbi időkig, végzetes kárt tet­
tek volna bennük.

A modern olimpiák első poli­
tikai incidensét az amerikaiak 
okozták 1908-ban Londonban 
amikor is a felvonuló amerikai 
atléták nem hajtották meg a 
zászlójukat VII. Edward király 
előtt. (Az amerikaiak Montreal­
ban sem hajtották meg zászlóju 
kát II. Erzsébet királynő előtt: 
ő nem sértődött meg. Az akkori 
cári orosz uralom alatt elő 
finnek ugyanabban az évben 
nem voltak hajlandók felvonul­
ni az orosz zászló alatt. Hitler 
az árja faj felsőbbrendűségének 
demonstrálására próbálta fel­
használni az 1936-os berlini já­
tékokat.

A múltban is voltak tüntető 
kivonulások és kitiltások. Az 
1912-es stockholmi olimpián a

franciák és az olaszok, a sza­
bályok körüli vita miatt, boj- 
koltálták a vívó versenyeket. A 
két világháború vesztes államai 
nem vehettek részt az 1920-as 
antwerpeni és az 1948-as londo­
ni olimpián. De soha azelőtt 
nem volt példa az olyan kimon­
dottan pragmatikus politikai 
megfontolásokra, mint Kanada 
kontra Taiwan esetében Mont­
realban, amelyek az olimpiák 
jövőjére katasztrofális követkéz 
ményekkel járhatnak.

..Önnön sikereink áldozatai va­
gyunk”, mondja Douglas Roby, 
a Nemzetközi Olimpiai Bizott­
ság (NOB) amerikai tagja. ,,Meg 
teremtettük a világ legnagyobb 
fórumát politikai demonstrációk 
számára. Ami a mi fórumunkon 
történik, nagyobb figyelmet kelt, 
mint az. ami az Egyesült Nemze 
lekben történik”. A televízió 

melynek adásait, becslés szerint

több. mint egymiUrárd néző te­
kintette meg, rendkívül fontos 
szerepet játszott. A müncheni 
dráma teljes mértékben de­
monstrálta az olimpiai stadion 
globális sokk-értékét. A Fekete 
Szeptember terroristái. akik 
megtámadták az izráeli együt­
test az olimpiai faluban, tudta, 
hogy aktusa minden elképzelhető 
másnál inkább fogja felkelteni a 
világ figyelmét.

A precedens, amelyet Kana­
da állított fel. jóval nagyobb ha­
talmat ad a politikusok kezébe. 
Mind ez ideig, a NOB határozta 
meg kizárólagos joggal, mely 
nemzetek vehetnek . részt; és az 
apartheid miatt a NOB tiltotta 
ki mind Dél Afrikát, mint Rho- 
dézíát. Pierre Trudeau minisz­
terelnök voltaképpen érvény tele 
nitette a NOB kizárólagos jo­
gát. amikor, hogy kiengesztelje 
Pekinget. elrendelte, hogy Tai­
wan nem versenyezhet a Kínai 
Köztársaság neve alatt. Az olimr

Felvilágosító füzetet kaphat az Ionotron- 
ról. Töltse ki a mellékelt szelvényt, és 
küldje el az „AMP (Ionotion) címére 
Tel-Aviv. Derech Petach Tikva 16.
Név:

.

MÍG EGY ILYEN NYÁR ÉS VÉGEM VAN
Minden nyár úgy tűnik, hogy ez a legnehezebb. 

A meleg. .. a gyengeség ... fejfájások 
es az évek sem múlnak el nyomtalanul. 

Mi megoldást találunk minderre — 
az Amcor ionizációs felszereléseinek családja:

Ionotron 20, Ionotron 50 és Modolion. 
Tudósok és orvosok felfedezték, hogv létezik 

a levegőben egy rejtélyes ténvező, 
amely kihatásai van az egészségre 

es a közérzetre. — Apró elektromos részecskék, 
amelyeket „ioniknak” hívnak 

A városok levegője, amelyet belélegzünk, 
telítve van ilyen, az egészségre ártalmas, 

„ A , pozitív töltésű ionokkal.
Az Amcor Ionotron 50 olyan elektronikus készülék, 

amely megtisztítja a levegőt a portól, füsttől, 
gazoktól es negatív töltésű ionokkal gazdagítja 

a levegőt; jó az egészségnek 
és kelemessé teszi a közérzetet.

A Ionotron kompakt és kezelése kényelmes: 
Helyezze a készülék dugóját a konnektorba — 
es krisálytiszta, hegyi özönlik szobájába. 
Próbálja ki a Ionotron készülékét egv hónapra 
minden kötelezettség nélkül.

IONOTRON

A
,-"V

' T' X1 í: I- -- $

KÉSZÜLÉK A LEVEGŐ MINŐSÉGÉNEK 
JAVÍTÁSÁRA

Terjeszti: »AMPA« és a megbízott 
kereskedők

pia történelmében először fordul 
elő. hogy a vendéglátó ország 
bitorolja a nemzetek fölötti 
NOB hatáskörét.

Egyidejűleg, az afrikai boj­
kott nagyarányú volta a politi­
kai zsarolók kényének-kedvének 
szolgáltatta ki a játékokat. A jö 
vőben az egységes tömbbe tömő 
riilő nemzetek hatalmas nyo­
mást gyakorolnak a NOB-ra — 
és ezentúl a vendéglátó kor­
mányra is — hogy zárja ki a 
gyűlöletük tárgyát, főlgg. ha az 
csak egyetlen kis nemzet. A leg­
kevesebb. ami az Uj Zéland el­
leni tüntető kivonulásról elmond 
ható. az. hogy nagyon' szelektív 
és teljesen jelképes volt. Hu­
szonöt afro-ázsiai nemzet fejez­
te ki tüntető módon rosszalását 
amiért Uj Zéland rögbi-csapatot 
küldött Del Afrikába. (A rögbi 
egyébként nem olimpiai szám). 
Másrészt a montreáli olimpián 
résztvevő államok közül leg-

(Folytatása az 5. oldalon)
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Az egészségügyi minisztérium figyelmeztet:

NE SZÁLLÍTSÁK LE A VAJ, 
TOJÁS ÉS BAROMFI ÁRÁT

gyermekek, valamint az érelme-

badozó személynek ajánlják a 
vaj fogyasztását.

Reuven Eiland földművelés- 
ügyi államtitkár, aki a legutóbbi 
árleszállításokat kezedményez- 
te, kijelentette, hogy dr. Resef 
szavait „kissé furcsának"’ talál­
ja, mert hiszen a lakosságnak 
kell valamit ennie.

Dr. Mose Mandelbaurn. az 
ipar- és kereskedelemügyi mi­

szedésre hajlamosak szempont- njSztérium államtitkára kijeién
tette, hogy az egész világon fo 
gyasztanak vajat, tojást és ba­
romfit. Ha az árleszillitási kam-

)(A fenti élelmi cikkek túlzott fogyasztása
szívbajt okoz’” iából fontos. Hozzáfűzte, hogy

igen sok orvos azon a vélemé-
Dr. A Resef. az egészségügyi tás tekintetében, ami a choles- nyen van, hogy a vér magas cho .............. ............. .....

minisztérium élelmezési osztályá- terol legfőbb okozója. A barom- ]estéről tartalma nem áll oko- pány sikeres lesz. akkor is leg
nak igazgatója a héten súlyos hí- fit illetően hangsúlyozta dr. Re- zati összefüggésben a szívbajjal, feljebb 5__10 százalékkal emel
ráláttál illette különböző élelmi- séf, hogy az Izráelben élvezett Ezek az orvosok nem tiltják a
cikkek árának leszállítását. Állás három húsfajta közül a baromfi vaj fogyasztást olyan emberek-
pontját azzal indokolta, hogy en- a legalacsonyabb vastartalmú. nek sem, akik magas vérnyomás 
nek révén megnövekszik a szív Külüsböző tudósok vitába száll- ban és szívbajban szenvednek.

Jóllehet a különféle zsiradé­
koknak a szívbajra való befolyá­
sa még vita tárgyát képezi, min­
denki egyetért abban, hogy a

bajt okcgó, zsírt és fehérjét tar- nak dr. Resef véleményével. így 
talmazó élelmiszer fogyasztása, például Ezra Zohár professzor,
Mint ismeretes, az utóbbi idő- a Tel Hásomér kórház tudomá- 
ben 2.79 fontról 1.70 fontOa nyos kutatója úgy véli, hogy 
-hökkentették a 100 grammos nincs nagy különbség a vaj és ,
csomagolású vaj árát. Mintegy a margarin között káros egész Va-Mapértéke lényegesen maga- 
1 fonttal olcsóbb lett a baromfi, ségi behatás tekintetében. Igaz, "”"to ——
valamint a tojás is. hogy a margarin nem állati, ha-

Dr. Resef szerint, az illetékes nem növényi zsír, melyben nin- 
ténvezők kötelessége, hogy az csenek szívbajt okozó savak, de 
árak ügyében való döntés előtt a margarin előállítása folyamán 
meghallgassák az egészségügyi té alkalmazott vegyi eljárás révén 
mezők véleményét is. Hangsú- ezek a savak bekerülnek a kész 
lvozta. hogy a vaj ártalmas az termékbe.
egészségre, mert szinte kizárólag Dr. Jákov Feigenbaum-Iláni, 
állati zsírból készül. A vajban az UNO élelmezési szakértője 
jt>en sok a cholesterol, valamint ennél tovább megy és azt állítja,
.f szívmegbetegedést okozó sa- hogy a vaj egészségesebb a mar­
vak. Izrael már ma az első he- garinnál, mert D- és E-vitamint 
Íven áll a világon tojásfogvasz- tartalmaz, ami különösképpen a

kedik az említett cikkek fo­
gyasztása s így nem reális az az 
állítás, hogy jelentős eltolódás 
áll be az izraeli polgár élelme­
zési szokásai terén.

Májá Táboru ügyvédnő, az 
izráeli Fogyasztási Tanács vezér 
igazgatója szerint, minden árle­
szállítás elvben helyes. Nem ért 

sabb, minta margariné és ezért egyet azzal, hogy bármely ukk 
különösképpen a fejlődő gyerme árának csökkentése egészségi ve 
keknek, valamint műtét után láb szélyt jelenthet.

TOTO TÍPPJEINK
Az Intertoto mérkőzései befe- zelmet remélhet az utolsó 

lyezett ellen: 1.
he-

MONTREAL AZ UTOLSÓ OLIMPIA?
(Folytatás a 4. oldalról) 

alább 25, közöttük Franciaor­
szág és Nagybritánnia is küld­
tek együtteseket Dél Afrikába. 
Az amerikai torna-együttes e hé 
ten indul ott turnéra.

Az elmúlt két hét fejlemé­
nyei annál is inkább adnak okot 
aggodalomra, mivel az 1980-as 
olimpiai játékok Moszkvában 
esedékesek. A múlt heti szovjet 
lapokból ítélve, Montreal kese­
rű politikai öröksége mélységes

cot otthon játszik. Döntetlen le­
ben nyugat-berlini atléták is kép 'hedges: X. 
viselve vannak. A Szovjetunió j
azt állítja, hogy Nyugat Berlin j 2. Athen — Olympic. A má- 
független politikai entitás és | sodik helyezett Athen győzelme 
semmiesetre sem azonosítható j várható: 1. 
Nyugatnémetországgal. És mi j 
lesz Izráellel? Az arabok szerint'
Izráel illegálisan tartózkodik 
arab földön. Nem lehetetlen, 
hogy a Szovjet kizárja az izra­
elieket és helyettük egy PFSz. 
együttest hiv meg. Ha ennek a 
szcenáriónak csupán egy része

jeződtek, az izráeli csapatok még 
vakációznak, emiatt a totószel­
vényen csak az ausztráliai liga Hellas Belgrad. A lista­
játékai szerepelnek. (vezető Hellas klasszissal jobb és

: mindkét pontot megszerzi pá-
1. Ascot — Dalmatinac. A ' yájár^: 1. 

vendégcsapat valamivel jobb. ezt 8. juvenflls — Polanja. _ A 
azonban kiegyenlíti, hogy az As- második és harmadik helyezett

HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR
mamHummmKm*

CSÜTÖRTÖK
17.30: REGÉK JERUZSÁLEM­

RŐL
17.50 DOKUMENTUMFILM 

A NYUGATI FALRÓL
18.00: FIATALOK TÉVÉ VI­

TÁJA a szétszóratásról és 
a megváltásról

20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE
20.50: Műsorismertetés
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: „LYDIA” — Julien Du- 

vivier 1941-ben készült 
filmje. A történet egy is­
mert mecénás nőről szól, 
aki egybegyűjti volt sze­
relmeit és kiderül, miért 
áldozta életét jótékonyság 
ra. Főszereplők: Merle 
Oberon, Joseph Gotten és 
Allan Marshall.

23.15: OLASZ SZÓRAKOZTA­
TÓ MŰSOR

23.35: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek

ISKOLATÉVÉ

tó.00: Művészettörténet
16.15: Angol nyelvlecke felnőt­

teknek
16.35: Egy mexikói kislány 

története
17.00: Különleges műsor 

tisá-beávra

és alkalmasint katasztrofális is megvalósul, miként fog az

3. Queenanna — North Prat.
..Rázós” mérkőzésnek ígérkezik 
a két utolsó helyezett összecsa­
pása. Mindhárom eredmény le­
hetséges.

— hatást gyakorolhat a moszk­
vai játékokra. A montreali ese­
ményeket kommentálva, a 
Moszkvában mértékadó Literary 
Gazette ezt irta:

„Az olimpia nem csupán egy 
nagy sportefsztivál, de egyben 
egyike azoknak a frontoknak, 
amelyen élesen összecsapnak a 
nemzetközi együttműködésben 
kölcsönös megértés támogatói és 
ellenfelei.” Támogatók alatt a 
szovjet szövetségeseit és a Har csupán a 
madik Világ nemzeteit érti; el­
lenfelek alatt mindenki mást.

*
Ez a magatartás néhány bo­

rús kérdést vet fel. Mi lesz, pél­
dául, ha a Szovjet elhatározza, 
hogy kizár néhány nemzetet a 
játékokból? Az afrikaiak nyomá wan 
sara. a Szovjet esetleg kizárhat 
ja Uj Zéiandot. Chile és Dél

Egyesült Államok reagálni?
„Az olimpia túlságosan el lett 

politizálva”, mondja Henry' Kis 
singer külügyminiszter, aki a 
disputák miatt nem fogadta el a 
meghívást a montreali játékok­
ra. „Az olimpia feltevés szerint 
sportesemény atléták számára. 
Annak eldöntése, hogy kik ver­
senyezzenek, a Nemzetközi 
Olimpiai Bizottság hatáskörébe 
tartozik. A vendéglátó ország 

berendezésekről gon-

4. Windmillls — Kiev. Két
egyenlő képességű csapat találko 
zója valószínűleg * döntetlenül 
végződik: X.

5. Cambeltown — Lyon (D. A.)
A Dél-ausztráliai bajnokság két 
középcsapatának mérkőzését a 
hazai pálya előnye döntheti el: 
1. vagy X.

6. Croatia — Azouri (D. A.)

találkozik: a hazai csapat győzel­
me valószínűbb: 1.

9. Victoria — Elizabeth. Mind 
két együttes kiesés ellen küzd; 
nehéz küzdelem és döntetlen ered 
mény várható: X

10. Box Hill — Albion. A Vic­
toria körzet harmadik helyezett 
je győzelmi esélyekkel lép pá­
lyára a közepes Albion ellen: 1

11. Croydon — Waverley. —
Döntetlen valószínű a két közép 
csapat között: X.
* 12. Green Glay — Gaylor City. 

Minden más eredmény, mint a 
második helyezett fölényes győ 
zelme az utolsó ellen, meglepetés 
nek számítana: 1.

13. Western — Frankstone. A 
vendégcsapat sokkal jobb és 
még idegenből is mindkét pontot

A vendéglátó együttes biztos győ ’elhozhatja: 2

• Ávrahám Klein izráeli fut-

doskodik. de nem szabad, hogy 
beleszólása legyen, mely nemze­
tek vehetnek részt és melyek
nem a játékokban”. A külügy- , ,, . ... . , . ballbiro vezeti minden valószínűminisztérium eredetileg haza, , . , , Dj­
akarta rendelni sportolóit Mont s“"nt novemberben Roma- 
reálból, tiltakozásként a Tai-1ban, lebonyolításra kerülő labda- 

körüli disputa miatt. Mond!világbajnokig egyik leg- 
ta a múlt héten a kultigyminisz-ifo^sabb mérkőzését. A hírt a 
tórium egyik tisztviselője. nyil-!london' Daily Express sporthido-

srtoja közölte, aki azt is tudniKorea minden bizonnyal a nem van a moszkvai olimpia varhatO| . o„
komplikációira célozva: „Egy veh’ hnSy Klem az Anglia -
dolog bizonyos: ha a politikát 
nem kap-solják ki a lehető leg­
gyorsabban — az olimpiai játé-

★ SPORTHÍREK *

kívánatosak listája élén szere­
pelnek.

A nyugatnémetek minden bi 
zonnyal nehézségekbe ütköznek
majd, tekintve, hogy együttesük koknak nincs jövőjük.

EGíVSZER FIZET. «iMá
NÉGYSZER HIRDET IIIJ

• »$—285519 — *L,lALAhOb ttü- 
MONTOK. — Balter, lel 4,vív, Bär 
Kochte 55# építés1 asztalosmunkák 
vasmunkák, triszek, csempe, már- 
ványlap, konyhaszekrények:, szere­
lések. tapéta, festés, alakítások és 
lakások modernizálása. Nézze meg 
kész munkáinkat!
• mindenféle televízió javítása 
garanciával és évi biztosítás —
..Electrotál” 822077.
• SMTJEL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, maximális 
«on. lel. 240514.
• „HASilOF L’DZSUKIM" féreg

• ELADÓ 4 és fél szobás. Névé 
Sárét, tel. 477851.
• MARCEL vesz égisegeket, 6t6k- 
ségeket stb. 833245. -ste 78774*.
• VESZEK BÚTORT, frizsidert, 
televíziót, régiségeket, felszámolá­
sokat. 834765, 865404.
m .SZELA” rovarirtó szolgálat ga­
ranciával (Engedély 197) — Tel

0 ELADÓ nagy 2 szoba-hali, ét­
kezősarok és nagy terasz 150,000—

0 ÖNÁLLÓ, szug álef francia, 
orosz, román levelező, vám szak

Olaszország mérkőzésen bírásko­
dik.

Irtás, alapos munka, egyéves ga-1 ember, megfelelő munkát keres, 
randával. 786321. Tel Aviv, POB. 402.
• SZEGÁL vesz mindent - bútort, 0 METÁPELETET keresünk 2 gyér 
televíziót, stereókat, raktárakat | mekhez. Jo feltételek. Tel. 701857
stb. 832267, 863748.
•. meszelés, festés, plasztik ta- 
peták — legmodernebb — kedvező 
»ton vállalok. 872712, este.
• SZÉPSÉGEK parádéja! Minden 
heten aj masszirozónők. Jöjjön el, 
próbálj» ti, élvezni fogja. Bázel 31, 
tel Aviv (szombaton te).
• VESZEK használt bútort, frizsi­
ért, televíziót, örökséget, régi- 
segeket, 827164, este 869410.
• HÖLGYEK! Divatos, szinétikus, 
Könnyű nyári parókák készen, fri-
orával. Speciális férfiparókák. — 

j .lon „IONEL", Allenby 93, Tel- 
"rtv, tel. 290682.
• „HáMáVRIK” padlócsiszolás és 
tÄ?y*sjte!>, nagytakaritásals 350.— 
^jjtelelnsséggel és féregirtással. —
í _??;ADOK 26 incses színes tele- 
m°»> m-eglepő árakon. Tel. 392063.

(Vallásos család).

• Lehetséges, hogy megsem­
misítik a Betár Jeruzsálem múlt 
szombati 1:1-es eredményét, a- 
melyet az Intertoto keretében 
ért el a svájci Young Boys csa­
pata ellen. A Betár Jeruzsálem 
két idegen játékost, Dámtit és 
Ben Tovimot szerepeltette, anél­
kül, hogy előzetes engedélyt ka 
pott volna az Intertoto technikai 
bizottságától. A svájciak megóv­
ták a mérkőzést.

• Futball-botrány Romániá­
ban: a bukaresti bíróság három 
labdarugó játékvezetőt megvesz­
tegetésben és mérkőzések eladá­
sában bűnösnek talált. A három 
bírót — akiknek nevét nem hoz 
ták nyilvánosságra — 20-tól 31 
hónapig terjedő börtönbüntetés­
re Ítélték,

• Az Európa bajnokságon

résztvevő izráeli ifi-kosárlabda 
válogatott első mérkőzésén' Spa­
nyolországban 82:56 (33:28) ará 
nyu győzelmet aratott a nyugat­
német ifi-válogatott felett.

• Frank Solomon, amerikai 
zsidó teniszező első lett a Ken- 
tuckyban megtartott nemzetközi 
teniszbajnokságon és ez 20 ezer 
dollár tiszteletdíjat is jelent egy­
ben. Solomon a döntőben 6:2, 
7:5 arányban legyőzte a lengyel 
Fibákot.

• Jicchák Rábin miniszterel­
nök a jövő héten vendégül látja 
a montreali olimpiáról hazatért 
28 tagú izráeli küldöttséget.
wzrnmrmwr#########////#

SZRIGÉJ HELEN B. M,

PÉNTEK
15.00: TAMÁRI FABÓDÉJA
15.30: A SZOMBAT FOGA­

DÁSA
18.02: Arab játékfilm
20.05: A SZOMBAT BEKÖ­

SZÖNTÉSE és a heti 
SZIDRA

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: PROMETHEUS - „Em­
beri komédia” — Balzac 
visszatér Párizsba és Fan- 
nyval, egy angol leánnyal 
tölti szabadidejét. — Elba 
tározza, hogy Versailles 
mellett villát építtet, a 
hercegnő pénzén. Ismét ta­
lálkozót beszél meg Yves 
Hanskával, de a nő férje 
betegsége miatt nem je­
lenik meg.

22.10: „SZIMFÓNIA” — Balett 
Bizet zenéjére a New 
York City balettegyüttes 
előadásában

22.40: PETROCELLI — „Szer­
ződés a gonosszal”

23.30: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek

ISKOLATÉVÉ

16.00: Óvodásoknak
16.25: Balesetmegelőzés
16.30: Zeneóra

SZOMBAT
18.02: RAJZFILMEK
18.30: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL 

MÁNYOK
18.45: AZ ÉLVEZET HAJÓJA 

— arab színdarab
20.00: „ÉLIÁS PRÓFÉTA A

MESSIÁS HÍRNÖKE”. 
Közreműködik a „Cevá 
Tári” trió, Riki Mánor, 
Pnina Brück. Ruti Ben- 
Ávrahám, Gábi Szádé és j 
Jicchák Okév. Levezeti: 
dr. Joáv Elsíein.

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.00: „MINDEN ELMÚLIK 

EGYSZER” — Dávid 
Grünberg filmje a ,.Há- 
kol ovér chábibi” együt­
tesről, amelynek tagjai: 
Sloinit Áháron, Juvál Dór, 
RÁD — ..Archie és a cső 
Ami Mendelmann és Cvi 
Rottstein.

21.50: McCOY — „Az új dollár 
napja” — krimifilm 

23.20: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek.

VASÁRNAP
17.30: OT-OT-OT 
18.00 TARKA MŰSOR GYÉR-! 

MEKEKNEK
18.32: LASSIE — „Magasfeszült j 

ség”
19.00: DOKUMENTUMFILM 

AFRIKÁRÓL 
20.00: ELEM ÉS ÁL-MA 
20.30: A CSALÁDBAN MA- 

da”
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — aktuális; 
kérdésekről 

22.00: JÁIR ROSENBLUM szer 
zeményeiből. Előadják Jo- 
szi Bánáj, Rivka Mi­
chaeli, Aliza Rozen, Ghá­
nán Jovél, Miki Kám, 
Túli Jakobovics és Dáfná 
Ármoni. (Műsorismétlés) 

22.40: „AZ IGAZSÁG HANG­
JA” — Film „Messze a

művész barátnője iránt ér 
deklödik. Főszerepben: 
Madelaine Renaud, Pierre 
Brasseur és Madelaine 
Robinson.

23.40: Egy mondat a Szentirás- 
ból. Hírek

Sírt
mu L

1976 augusztus 5, csütörtök 
5736 áv hó 9

T I S Ä B E Á V

ARANYKOR KLUB
(Beilinson u. 9 — Ben Ami u. 12 

sarkán)
MA, csütörtökön, augusztus 5-en, 
tisá b'áv napján nem tartunk 
klub- és könyvtámapot.

Jövő csütörtöktől, auguszus íz­
től könyvtári órák, csütörtökön­
ként délután 4 és 6 óra között.

ügyeletes gyógyszertárak 
TEL AVrVBAN

Béni, Dizengoff 174, tel: 222386, 
Jani, Jehuda Hálévi 67, tel: 612474, 

HAIFÁN
Geula, Chermon 12, tel: 640466

keres:
§1. KITŰNŐ 
1 SZABÁSZNŐT 
*2. VASALÓT

ÉS VASALÓNŐT 
MINŐSÉGI 
ELLENŐRT 

34. TANULÓ- 
• LÁNYOKAT

Kitűnő feltételek 
a megfelelőknek. 
Telefon: 831173

51.

ÁLLANDÓ MTISORSZÁMOK 
L MŰSOR (ÁLEF)

Hírek: T.W. 10.00, 12.00. 14.00 
16,00, 18.00, 22.00 és 24.G6 órakor 
Könnyű héber nyelve»: 11.35 
Oléknak naponta 18.45—26.45-ig 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55. A magyar adás 
minden szombat este 19.15-ker 

ö. MŰSOR (BÉT)
Hírek minden órában reggej 

S.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.60, 
11.00 és 14.00 órai hírek elán 

m. MŰSOR (GIMEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6 00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig 

A HADSEREG RÁDIÓJA 
óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.10-től 
18.00-lg és 23.45-től 24.00 óráig.

I. MŰSOR (ÁLEF)

8.10: Művészlemezek. 10.05: 
Műsor Tisá Beávra. 12.05: Böjt- 
napi imák, — 14.10: A Második

nagyvárostól” "sorozatbólJSzenté|y ide)én’ 15 05: Talmud- 
Egv fiatalember elhunyt lecke' ~ 1610: Jeruzsálem eleste 
édesapját kutatja és köz- 636’ban" 1710: Izrae'L “neszer- 
ben érdekes részletekre zök műveiből, -20.45: Rossini: 
bukkan Teli Vilmos c. operája, — O.ls:

23.30: Egy mondat a Szentirás- Hátikvál 
ból. Hírek

HÉTFŐ
17.30: AZ 51-ES ALAKULAT 

VÁLASZOL — „A régi j 
tűzoltóautó”

18.32: SPORT
20.00: A W ALTON CSALÁD — 

„A csillag”

Elegáns, szép és ára elfogadható!

BŐRKABÁTOK
dús választékban, divatos modellekben és csodás színekben 

a készítőtől egyenesen a fogyasztónak 
Minden méret ¥• Férfiaknak és

OR LACOL”
Nálunk élvezni fogja a jó vételt 
HAIFA, HERZL U. 79,1. KM.

IZRAELI OPERAHÁZ
Alapító és igazgató:

Edis de Philippe

Tel-Aviv. 9. 8

GYÖRGY-
HALÁSZOK

Bizet exotikus, francia 
operája.

TOVÁBBI ELŐADÁSOK
KÖZKÍVÁNATRA

Tel-Aviv:
7. 8 * 14. 8 

Kirját Bialik: 12.8 
Savion terem 

A VIGÖZVEGY 
Lehár Ferenc operettje

T. A. 10. 8 — Offenbach
HOFFMAN MESÉI

Jegyek: Allenby 1* 
teL 57227

LIM0NTA
éj tapéta foltok ellen

II. MŰSOR (BÉT)

18.45-ig: azonos az A-műsorral, 
20.05: Minden kezdet, — 21.05: 
Pop zene. 23.05: Egymás között, 
1.08: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Héber dalok. — 10.05: 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN! Ünnepi regék, 12.05: A Nyugati 
21.30: „VELENCEI KALMÁR”! Fal története. — 12.45: Aktuális 

— Shakespeare világhírű kérdésekről, 13.05: Cion szerete- 
szinműve. Főszerepben:j te. 14.05: Két óra Záhárirá Chá- 
Maggie Smith és Frank | rifájjal, 18.05: A Szentély pnsztu- 
Finlay | lásáról. 19.05: Kulturális maga-

23.40: Egy mondat a Szentirás- zin. 21.05: Héber dalparádé. — 
ból. Hírek 0.05: Férfi és nő — Meni Peér,

2.05: Tarka műsor reggel 6 óráig.
KEDD

17.30: TELEPELE 
18.00: „KIS NŐK” — 9 folyta­

tásból álló ifjúsági soro­
zat (I. rész)

19.00: A CSALÁDNAK 
20.00: Ez a titkom! — fejtörő­

játék
20.30: „EGYÜTT1 — A. B. Je-j ALLENBY: A furcsa pár

hosua beszélget Jiszráél BEN JEHUDA: A kővetkező ál-

i TEL-AVIV! MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.50-7.15-9.30

Haas, Jicchák Perec és 
Iszár Klonszki rabbikkal.

lomás Greenwich Village 
CÁFON: Taxisofőr

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN CINEM A-l: Csak kétszer élsz
21.30: MOKF.D CINEMA-2: A Notre-Damc-i te
22.00: KOJAK — „A halott ronyőr

váltója” CINERAMA: AranyőriUet
22.50: A CÉL: AMERIKA — CHÉN: Jehudit

5. rész: „A szélesvállnak DEKEL: Pajkos lány 
városa” DRIVE IN: A kellemes csibész

23.40: Egy mondat a Szentirás- (i); Fékevesztett mulatság (2)
ból. Hírek

SZERDA
17.30: OKTATÓFILM 
17.40: WALT DISNEY 

GA
19.05: ISMERD MEG IZRAELT

VILA-

ESZTER: Hamupipőke 
GÁT: Lenni vagy nem lenni 
GORDON: Aliza a csodák orszá­

gában
HÓD: Lupo New Yorkban 
LIMOR: Lázadó ifjúság 
MÁTMID: A légikisasszonyok

20.00: Onedin-vonaí ~ - „Vér- MAXIM: Vagányok az olimpiáB
1MERKÄZ: Az utolsó tangó 

Hamburgban
MOGRÁBI: Kuni Lemel Tel-

fürdő”
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: ÉLET ÉS TUDOMÁNY 

— Havi magazin. A mű­
sorban a grafológiáról. A 
résztvevők sorában: Chá- 
vá Rácon, Rut Zucker és 
dr. Árje Naftái! grafoló­
gusok, valamint dr. Mor- 
decháj Árán és Mirona 
Grünberg pszichológusok.

22.00: „NYÁRI FÉNYEK” — 
Francia film, amely egy 
földbirtokosról szól, aki 
lakberendezővel tervezteti

Avivban 
OFIR: Benji 
ORLI: Szép emberek 
PARIS: Adele története 
PEÉR: Kakukkfészek 
ROYAL: A sárga Rolls-Royce 
STUDIO: Csak nő vagyok 
TÁMÁR: őrület és extázis 
TCHÉLET: Pygmalion 
TEL-AVIV: Fullánkfészek 
ZOHÁR: A bájos bejárónő

kastélyát, de valójában ai 1976. Vili. 5 X 9
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12 NAPI POSSÁG UTÁN

SZABADLÁBRA KERÜLT A NYOLC ARGENTÍNAI
LETARTÓZTATOTT

A hatóságok minden feltétel nélkül bocsátották szabadon az öt izráeli és a három helyi

Szochnut-alkalmazottat
Az argentin hatóságok a szerdára virradó éjszaka sza­

badlábra helyezték azt a involc zsidót — öt közülük izráeli
állampolgár — akik a cionista mozgalom kiküldöttjeiként, 
illetőleg helyi alkalmazottjaiként tevékenykedtek Cordoba 
városában és 12 nappal ezelőtt kerültek letartóztatásba.

„A sliáchok és feleségeik vala­
mennyien egészségesek. Boldo­
gok. hogy minden végétért” — 
mondotta »tegnap reggel Rám Nir 
Gád, Izráel argentínai nagykö­
vete az egyik héber esti lapnak 
adott telefonnyilatkozatában. Az 
argentínai* rendőrség és katona­
ság által minden magyarázat 
nélkül letartóztatott és sikeres 
intervenció nyomán szabadon 
engedett személyek a követke­
zők:

Jicchák Estrugo és felesége 
Clara, Jicchák Pick és felesége 
Kati, Ámnon Rudin, valamint, 
akik a Szochnut ifjúsági és 
Hechaluc-ügyosztályának a sliách 
jaiként tevékenykedtek Cordobá-

ban. A többi három letartózta­
tott argentínai zsidó fiatal, aki a 
mozgalom keretében helyi al­
kalmazottként dolgozott.

ÉBREDJETEK!

Rám Nir-Gád nagykövet nem 
tudott válaszolni arra a kérdésre, 
hogy mi a szabadlábra került 
izráeliek jövőbeli terve és szán­
dékukban áll-e szabadságra 
ráelbe utazni.

— Szép munkájuk van itt, és 
feltételezem, hogy folytatják te­
vékenységüket — mondotta az iz­
ráeli diplomata.

A letartóztatottak szabadonbo- 
csátásának híre a szerdára vir­
radó éjszaka 1.30 órakor érke­

zett meg Báchán kibucba, mely 
Jicchák Estrugo és felesége lakó­
helye. Egy szomszédos kibuc tag­
ja érkezett a gazdaságba és iz­
gatottan dörömbölt a házak ab­
lakain, ajtajain, miközben így ki­
áltozott:

— Ébredjetek! Jicchák és Clara 
szabadlábra került!

A kibucban azért nem értesül­
tek előzőleg az örvendetes ese­
ményről, mert Báchán telefonja

Ivának főnöke. így kommentálta 
az örvendetes fejleményt:

— Az ügy első pillanatától 
kezdve hangoztattam, hogy a le­
tartóztatottak ártatlanok és té­
vedés következtében fogták le 
őket. Boldog vagyok, hogy az 
igazságra fény derült és az argen­
tin hatóságok is meggyőződtek 
arról, hogy a cionista mozgalom 
pozitív nevelési feladatot tölt be.

Mértékadó jeruzsálemi körök
elromlott és így a külügyminisz- szerint az illetékes tényezők arra 
térium képtelen volt Jeruzsálem- • az álláspontra helyezkednek, 
bői felhívni a kollektíva titkár- j hogy a történtek után ajánlatos 
ságát, hogy beszámoljon az öröm ja szabadlábra került sliáchok

az

Félreértés miatt
Nem jelentek meg KKi-munkára 

a libanoniak
A libanoni Remes falu mun- lalkoztatnak Rentes faluból 

kásái, akiknek tegnap kellett vol 
na megkezdeniük munkájukat a 
KKL erdősítési akciója 
ben, nem jelentek 
állomáson. A keresztény 
nita falu 40 főnyi
portjának szóvivője --------------,, Ä
ta a KKL embereinek, hogy fél- j § Párizs. (IFP). — A Szent- £ az eseményre:

hírről. A külügyminisztérium ez- 
*z" ért a közeli Mágál kibucot hív­

ta fel és kérte meg. hogy küldje­
nek át valakit Báchánba a köz­
lemény továbbítására.

Néhány perccel később már az 
egész kibuc talpon volt. Vala­
mennyien a nagy étkezőteremben 
gyülekeztek és a boldogságtól 
öszecsókolóztak. Olyan nagy volt 
az öröm, hogy a reggeli órákig 
senkisem feküdt már le.

munkájának folytatása Argentí­
nában.

A pslgéraesferek felhívása ellenére 1

TART A KERESKEDŐSZTRÁJK 
A NYUGATI PARTVIDÉKEN

Júdeábán csak részleges, Somronban teljes a sztrájk Kijárási ti­
lalmat rendeltek el Söchemben — Felgyújtották a munkaközvetítőt

Túl Káremben
Somron városaiban tegnap negyedik napja folyt a tel- a biztonsági tényezők figyelmei

jes kereskedősztrájk az értéktöbblet-ado bevezetese ellen. folytatódtak a kilengések, a vá- 
Judea övezetében azonban csak részleges volt a kereskedő rosparancsnokság a déli órákban 
sztrájk jóllehet szélsőséges nacionalista elemek W^lgSÄ.*<.ÄÄi 
tettek arra, hogy kényszerítsék üzleteik bezárására azokat vidde] ezutan a helyi hadbíróság
a kereskedőket, akik önszántukból nem csatlakoztak a kétheti fogházra és többezer font

j pénzbírságra ítélt hat rendzava-
sztrájkhoz. rót, akik korábbi tüntetésekben

A jelentésekből kitűnik, hogy 
Jerichóban nincs sztrájk. A vá­
ros vezetői ezt azzal indokolják, 
hogy Jerichó „mezőgazdasági és 
turisztikai centrum”, amely kép­
telen elviselni a sztrájkkal járó 
anyagi veszteségeket.

Söchem ó-belvárosában, — a

bizonyos részein tegnap délben a j vettek részt, 
katonai hatóságok kijárási tilal- j 
mat rendeltek el, mert felbőszí-1 Bászám el Sáká, Söchem pol- 
tett fiatalok több órán kérész- ;gármestere, tegnap reggel kijelen­
tül heves tüntetéseket rendeztek, tette, hogy a város vezetői aláír­

tak egy felhívást, amelyet a Nyu­
gati Partvidék legtöbb polgármes­
tere magáévá tett, hogy szüntes-

ország északi övezetében, a KKL 
faültetési munkálatainál.

„TISZTÁZÓDOTT 
A FÉLREÉRTÉS”

Az izráeli rádió éjjel egy óra­
kor közölte elsőnek a hírt. Ar­
gentínában ugyanis másfél órával 
azelőtt helyezték szabadlábra a 
letartóztatottakat. — ugyanúgy 
minden magyarázat nélkül, mint 

I letartóztatásuk is történt.
Joszéf Álmogi. a Szochnut el- 

jnöke, tegnap reggel így reagált

libanoni falu megbízottja között. |nuk közvetlenül
hogy "összesen 200 munkást fog-1S Christie következik, 157 for-1 A Szochnut elnöke hozzátette,

S rináccni I: hogy küszöbönálló délamerikai

— Agathe t* 
’ 157 for-5

— Boldog vagyok és hálás kö­
szön etemet fejezem ki a külügy­
minisztériumnak a letartóztatot­
tak szabadlábra helyezése érdeké­
ben kifejtett tevékenységéért. Re­
mélem, hogy sikerül tisztázni a 
félreérést az argentin hatóságok­
kal és valamennyi kiküldött za­
vartalanul folytathatja tevékeny­
ségét Argentínában.

Ofsr miniszter feleletében

liZEMBEHELYEZTÉK AZ ELSŐ 
IPARI VÁLLALATOT JÁMITBAN

Jövő héten megkezdik űj lakónegyed építését Óriási érdeklődés az 
„Építse meg saját házát!” akció iránt ~ Négyezer négyzetméternyi

beépített terület az ipari övezetben 
Jámit ipari negyedében tegnap üzembe helyezték 

első vállalatot, amikor is
niszter megindította az áramszolgáltatást Oszip Preminger 
moszkvai olé bútorasztalos műhelyében.

mitban, ahol 200 lakást építenek 
a munkálatok első szakaszában.
Mindezt az „Építsd fel saját há-

kövekkel és vasdarabokkal do­
bálták a biztonsági közegeket és 
súlyosan megrongálták a vám- 

Kászbá negyedben és az óváros hatóság gépkocsiját is. Minthogy jsék be a kereskedősztrájkot, és
nyissák ki az üzleteket. Somron 
városaiban — és közöttük Sö­
chemben is — azonban a lakos­
ság nem tett eleget, a polgár- 
mesterek felhívásának, mert ér­
velésük szerint képtelenek végre­
hajtani az étéktöbblet-adó uta­
sításait s nem hajlandók elviselni 
az ezzel járó újabb anyagi ter­
heket. A polgármester megjegyez- 

j te, hogy a városháza sem tért 
j napirendre ezen új adónem felett, 
ide úgy határozott, hogy más 
módszerekkel folytatja a harcot 
ennek az új adónak bevezetése 
ellen a „területeken”.

Bászám el Sáká azon ráné­
zi Ámosz Ávni, aki Jámit felépí-, nyének adott kifejezést, hoev a

Ávrahám Ofer sikunügvi mi-lés,tnct f* «*9%^ w-k* napon
zetoje, elmondta, hogy 700 négy- 5 bejü! mégis végetér es az élet

visszatér normális kerékvágásába.

A miniszter Dávid Májmon 
dandártábornok, a gázai sáv és 
Észak Szináj katonai kormányzó­
ja. valamint magasrangú kor­
mánytisztviselők kíséretében ér­
kezett Jámitba, ahol körutat tett 
az épülő ipari övezetben, majd 
ellátogatott arra a területre, ahol 
— a várostól délre — felépül egy 
nagy jesiva („Jesivát Heszdér”), 
benne 50 növendéket elszállásoló 
internátussal.

A helyszínen közölték Ofer mi-

Anglia nem mond le 
Gibraltárról

London. (Reuter). — Anthony 
Cros'and angol külügyminiszter 
tegnap levelet intézett D. Mat- 
thews-hez, a gibraltári kereske­
delmi tanács elnökéhez, amelyben 
cáfolja azokat a híreszteléseket, 
melyek szerint Anglia tanácsolta 
volna Gibraltár lakosainak, hogy 
„közeledjenek 
hoz.”

Mint ismeretes, Spanyolország! 308 száza,ékkal em.t 228 száza,ékos emelkedést mu-
igényt tart Gibraltárra. ” kedett Az utasok szama ez .do tat es az idén elérte a 150.630

alatt 28,431 volt, majdnem hét- tonnát. Mint ismeretes .a Luft-
Az angol kormány bejelentet-' ezerrel több, mint a tavalyi év j hansa a tavalyi évet 69 millió 

te, hogy nem adja át Gibraltárt azonos időszakában (21,736). j márka nyerességge! zárta és ez-
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EMELKEDETT A LUFTHANSA UTASAINAK
SZÁMA

es Hechaluc osztá- ja Tál tábornok parancsnoksága 
j alatt álló divízió harcolt a Szi­
náj félsziget északi tengelyén és 
heves harcokat folytatott abban 
az övezetben, ahol az emlékmű 
felépül. Ennek tőszomszédságá­
ban létesül egyébként a közeljö-A Lufthansa német légiforgal- lyi 4,845.808-aI szemben.

Spanyolország- j mi társaság utasainak száma az A Lufthansa áruszállítási for- j vőben egy
izráeli vonalon 1976 első hat hó- galma ugyanebben az iőszakban i úi lakónegyed

Spanyolországnak, a helyi lakos­
ság beleegyezése nélkül, azok pe 
dig úgy határoztak, hogy to­
vábbra is angol állampolgárok 
akarnak maradni.

Ugyanakkor a Lufthansa ossz- zel az első helyen áll azon kevés­
utasainak száma is a várakozá­
son felül növekedetett és elérte
az 5,372.325-öt, ami 10.9 szá­
zalékos emelkedést jelent a tava-

MIFAl
ARANYGOMB

Ma sete a televl 
.iióOan (a Mábát 
ialrel után) a sor­
solás eredményei

Az első díj felgyűlhet 700,000 IL-ig

500,000 IL FŐNYEREMÉNY

Aranygomb díj: 200,000 IL

1976. Vili. 5

is. amely az 
„Építsd fel saját házad” jelsza­
vával kíván minél több embert 
vonzani .Támitba, hogy7 ott te­
remtsen egzisztenciát.
A délutáni órákban megrende­

zett sajtófogadáson Ofer közölte.
számú légiforgalmi vállalat kő- hogy a jövő héten megkezdik egy 
zött, amelyek nem vesztettek. második lakónegyed építését Já-

ROM PROFESSZOR BE**»fiS0U>DIK 
Ä POLITIKAI ÉLETRE

Csatlakozott a Chéruthoz — A Chérut jelöltje lesz a haifai 
polgármester-választásokon

Joszéf Rom professzor, a hai- semmilyen párt tagja 
fai Technion aeronautikai fakul­
tásának dékánja, aki az idén a 
nemzetbiztonsági Izráel díjat kap­
ta, sajtófogadáson közölte, hogy mogalomhoz. 
bekapcsolódik a politikai életbe 
és a Chérut tagjaként csatlakozik 
a Likudhoz.

es mini
mondotta, az ország sajátságos 
körülményeit felmérve határozta 
el, hogy csatlakozik a Chérut

A 44 éves Rom professzor, aki 
szuperszonikus szélcsatornák épí­
téséért kapta a biztonsági Izráel- 
díjat, határozatának indokolásá­
ra a többi között elmondta, hogy 
a demokrácia érdekében elenged­
hetetlen a kormányhatalom le­
váltása, és ezért szükségesnek vé­
li, hogy tudósok is aktív módon 
bekapcsolódjanak a közéletbe.— 
Rom professzor hangsúlyozta, 
hogy nem áll szándékában felad­
ni tudományos tevékenységét, ha­
nem különböző — főként szerve­
zéssel összefüggő — feladatkör 
tői készül megválni, hogy ku­
tatómunkája mellett idejét a po­
ri itikának is szentelje. A lengyel- 
országi születésű professzor, aki 
csecsemőkorában érkezett szülei 
vei az országba, soha nem volt

A továbbiakban éles bírálatot 
gyakorolt azon küszöbön álló 
egyezmény fölött, amelyet Izráel 
készül aláírni Amerikával atom­
reaktorok szállítása ügyében:
— Olyan helyzetbe sodródtunk, 
hogy Egyiptom számára lénye­
gesen nagyobb előnyöket bizto­
sít az atomreaktor szállítása, és 
a velünk való megállapodás tu­
lajdonképpen függvénye a Kai­
róval megkötendő egyezménynek
— mondotta, majd azt fejtegette, 
hogy az Egyiptommal kötött át­
meneti egyezmény egy esztende­
je nyugalmat biztosított ugyan, 
de ennek igazi árát „csak a jö­
vőben fogjuk megfizetni, és nem 
vagyunk eléggé tudatában en 
nek”.

Hír szerint Joszéf Rom pro­
fesszor a Chérut haifai polgár­
mesterjelöltje lesz a következő 
választásokon.

A SIKUNÜGVI MINISZTER:
Az év végéig átadjuk 

a kulcsot

zad” akció keretében tervezeti 
száz házból álló lakónegyeden kí­
vül. A miniszter hangoztatta, 
hogy rendkívüli érdeklődés mu­
tatkozik a terv iránt és rém él he 
-tőleg a közeljövőben eladják 
mind a száz telket.

Jámit városában 350 lakást épí­
tettek eddig s jelenleg 130 csa­
lád él ott.

A többi lakást is már eladták és 
azokat rövidesen elfoglalják la­
kóik.

Az ipari negyedben, mely Já­
rmitól délkeletre fekszik, a ke­
reskedelem- és iparügyi minisz­
térium 2000 négyzetméternyi ipa­
ri területet épített be és ezt már 
bekapcsolták a víz- és a villany- 
hálózatba. A közelmúltban úgy 
döntöttek, hogy további 2000 
négyzetméternyi területen építe­
nek még ipari pavillonokat, mert 
egyre növekvő érdeklődés mutat­
kozik ezen észak-szináji eljöven­
dő városi település iránt külön­
böző befektetők részéről.

Ez ideig 14 gyárüzem határoz­
ta el. hogy Jámitban létesít te­
lepet. Egy részük már az épít­
kezés stádiumában van.

zetméternyi területen jóváhagy­
ták egy fémipari üzem létesítését 
és tárgyalások folynak újabb fém 
ipari gyárvállalat létesítésére Já­
mitban. Ezenkívül folyamatban 
van két hatalmas asztalosüzem. 
körzeti garázs, plasztiküzem, mű­
vészeti üveggyár és a napenergiát 
kihasználó gyárüzem létesítése.

Ofer miniszter egy kérdésre 
válaszolva és az ellentétek érzé­
keltetésére így feiezte ki maga!:

Kádumban nincs ipari üzem. 
Kádumban nincs semmi. Kádum 
egy ideiglenes tábor ...

Mint közölték.
az év végéig 200 millió font-; 
ra rúg a befektetések összege 
Jámit övezetében.

Az új település kezdeményezői 
remélik, hogy az év végéig alkal­
muk lesz átadni az új város kul­
csát a miniszterelnöknek.

Gránátrobbanás 

megölt egy gyereket
Tegnap a Haifa környékén lé­

vő Basznat-Tivon völgyében egy 
hatéves beduin kisfiú életét vesz­
tette és három másik gyermek- 
súlyosán megsebesült, egy kézi­
gránát robbanása következtében. 
A sebesült gyermekeket a Roth­
schild kórházba szállították.

Itt említjük meg, hogy tegnap 
hajnalban ismeretlen tettesek fel 
gyújtották a tul-káremi munka- 
közvetítő irodát. A biztonsági ha­
tóságok megindították a vizsgá­
latot.

„Ádám kosztiim 

bemutató” 

Kirját-Motzkinban
A Haifa melletti Kirját 

Motzkin lakosai megdöbbenés 
sei vették észre kedden este, 
hogy az Orot mozi előtti tér 
ségen egy helybeli fiatalem­
ber hirtelen ledobta ruháit és 
anyaszült meztelenül futkosni 
kezdett az utcákon. A hely­
színre kihívott rendőrök pok­
róccal letakarták a fiataléin 
bért és beszállították a rend­

őrségre.

A nyomozók most azt 
akarják megállapítani, hogy 
a világszerte időnként diva­
tos jelenséggé váló férfi 
„meztelenség! hullám” kihatá­
sára „szerepelt”-e a kirját- 
motzkini fiatalember a mozi 
előtt, vagy pedig megrendült 
lelkiállapota okozta tettét.
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Szankcióznak és sztrájkkal fenyegetnek 
az áskehni életmentők

Az áskeloni tengerpart élet­
mentői munkaviszályt jelentettek 
be és közölték, hogy amennyi­
ben a városháza nem biztosít 
számukra ugyanolyan fizetést és 
munkafeltételeket, mint kollégáik 
nak Ásdod, Natanja és az ország 
más tengerpartjain, úgy augusz­
tus 16-ától sztrájkba lépnek. Az 
áskeloni életmentők követelésé­
nek egyik sarkalatos pontja, 
hogy folyósítsák számukra a túl 
órákért járó díjazást is és biz­
tosítsanak különféle szociális fel­
tételeket, amelyeket ez ideig nem

KANSASBAN:

A LÁNYT ELRABOLTÁK, APJÁT MEGÖLTÉK
A tettesek 8 millió dollár váltságdíjat követelnek

Harris, Kansas. (IFP). — A dijat követelnek érte. A hatósá- 
Kansas államban lévő Harris ne gok később megtalálták az 
vü faluban tegnap ismeretlen tét 
lesek elraboltak egy 16 éves 
lányt, Fanny Blevinset, apját pe­
dig meggyilkolták. A lány telefon 
összeköttetésbe lépett Oklahomá- 
ban lakó barátnőjével, akivel kö 
zölte a történteket, továbbá, hogy 
elrablói 8 millió dollár váltság-

59
éves apa holttestét. Mint kide­
rült, a tettesek agyonlőtték.

Blevins szerény nyugdijából j 
élt. Nem ismeretes, hogy van-c 
olyan családtag, aki képes meg­
fizetni a nyolcmillió dolláros ösz- 
szeget.

kaptak.
Az áskeloni munkástanács ma­

gáévá tette a városban tevékeny­
kedő nyolc életmentő követelését 
és támogatja őket a viszályban.

Az életmentők közölték, hogy 
időközben szankciókat foganato­
sítanak, ami abban jut kifejezés­
re, hogy mától kezdve nem túl­
óráznak. tehát a város öt fürdés­
re alkalmas tengerpartján csak 
reggel fél nyolctól délután kettőig 
teljesítenek szolgálatot.
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